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δεν το είχατε
* Με συμμετοχή στην κλήρωση 
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σχέση με τα συνεχιζόμενα έργα τοδότηση για την αντιμετώπιση
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θεί ότι και στο επίπεδο οργάνω­
σης η όλη δραστηριότητα 
συνεχίζεται κανονικά με την ευ­
θύνη πάντα του ΕΓ αλλά και της 
«Τροϊκας» που συντονίζει τα διά-

ΠΡΑΞΕΙΣ 
ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ

Εκεί ωστόσο που φαίνεται

Τώρα ήρθε η ώρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερός, ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η fWTXOZ 
Δείτε από κοντά όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών ΠΓΓΧΟΧμε τη 
σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας. 
Επισκεφθείτε τα καταστήματα των 
συνεργατών της ΠΠΈΟΙπου έχουν την 
αφίσσα του διαγωνισμού και κερδίστε.

Όποιος δώσει συγκεκριμένες πληροφορίες για το υπ’ α- 
ριθ. ΗΟ 9603 OPEL KADETT, χρώματος μπλε - σιελ. Απολέ- 
σθν\ στις 2-7-88 όταν ενοικιάστηκε σε αλλοδαπό τουρίστα από 
το Γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινήτων ZORBAS, Λεωφ. 25ης 
Αύγουστου 84, τηλ. 224793, 226358.
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ΠΑΤΡΙΈ
ΣΤΟ ΜΗΔΕΝ ΟΙ ΕΡΕΥΝΕΣ

ΒΟΜΒΑ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Τρεις ανεξιχνίαστες υποθέ­
σεις βομβιστικών επιθέσεων κα­
τά «χαρακτηριστικών στόχων» 
στο κέντρο της πόλης, αποτε­
λούν κόλαφο για τις καταδιωκτι­
κές Αρχές. Η διαπίστωση αυτή 
σε συνδυασμό με το γεγονός ότι 
οι έρευνες από μέρους της Αστυ­
νομίας βρίσκονται ακόμα στο μη­
δέν δίνουν μια άλλη διάσταση 
στον τρόπο αλλά και το στυλ 
δράσης των καταδιωκτικών 
Αρχών.

Οι με ασυνήθιστη συχνότη­
τα εκδηλωθείσες αυτές επιθέ­
σεις στο προαύλιο του τμήματος 
Ασφαλείας, στο αυτοκίνητο του 
αντιδημάρχου Ηρακλείου και το 
κτίριο του EOT, δείχνουν περισ­
σότερο να ξάφνιασαν την α­
στυνομία.

Έτσι για πρώτη φορά τα τε­
λευταία χρόνια οι αστυνομικές

αρχές δείχνουν πραγματικά αμη­
χανία αλλά και αδυναμία στην ε­
πιλογή της κατεύθυνσης προς 
την οποία θα στραφούν οι έρευ­
νες. Και αυτό όχι γιατί δεν υπάρ­
χουν ενδείξεις για τον χώρο 
προέλευσης των δραστών ανε­
ξάρτητα από το αν οι δράστες 
δεν είναι οι ίδιοι και στις τρεις πε­
ριπτώσεις ή αυτές δεν φαίνεται 
να έχουν σχέση μεταξύ τους.

να συμπίπτουν οι απόψεις των α­
ξιωματικών της αστυνομίας είναι 
ότι και οι τρεις αυτές επιθέσει 
που εκδηλώθηκαν στο κέντρο 
της πόλης ήταν καθαρά πράξεις 
εκδίκησης.

Το στοιχείο αυτό που στην 
διαμόρφωσή του συνέτειναν βά-

σιμες υπόνοιες καταρρίπτει πα­
ράλληλα και κάθε άλλο ισχυρι­
σμό για «τρομοκρατικές ομάδες 
με πολιτικούς ή άλλους στό­
χους» άποψη που προβλήθηκε 
ως ένα βαθμό στην πρόσφατη 
βομβιστική επίθεση κατά των 
γραφείων του Ε.Ο.Τ.

Με βάση τις μέχρι σήμερα 
πληροφορίες που υπάρχουν αλ­
λά αναξιοποίητες στη διάθεση 
των αστυνομικών αρχών οι βομ­
βιστικές επιθέσεις και στα τρία 
σημεία «μαρτυρούν» την ταυτό­
τητα των δραστών.
I Εκείνο που απομένει είναι

ΔΕΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΘΗΚΕ 
ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
Μ Δεν έχει διαπιστωθεί καμιά αύξηση στην ραδιενέρ­
γεια του θαλάσσιου ύδατος, ούτε υπάρχει καμιά σχετική 
πληροφορία από τον διεθνή οργανισμό ατομικής ενέρ­
γειας δήλωσε χθες ο κυβερνητικός εκπρόσωπος απαν­
τώντας σε ερώτηση «αν ο ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ έχει 
πληροφορίες για ραδιενεργό μόλυνση των υδάτων στην 
περιοχή της Κρήτης και της Ρόδου».
| Ειδικότερα ο Σ. Κωστόπουλος δήλωσε:
«Όπως μας ενημερώνουν από τον «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟ» δεν 
έχει διαπιστωθεί καμιά αύξηση στη ραδιενέργεια του θα­
λάσσιου ύδατος ούτε των οργανισμών και κυρίως δεν υ­
πάρχει καμιά επίσημη πληροφορία από οργανισμούς των 
χωρών της Μεσογείου, που είναι υπεύθυνοι για την προ­
στασία του περιβάλλοντος.
H Το σημαντικότερο είναι ότι δεν υπάρχει επίσης κα­
μιά σχετική πληροφορία για αύξηση της ραδιενέργειας 
στην περιοχή, από τον διεθνή οργανισμό αύξησης ατο­
μικής ενέργειας».

(Υστερόγραφο)

Να δοΘεί απάντηση
Φαίνεται πως μέσα στην ανο­

χή της επίσημης σιωπής, πάει να 
κλείσει το θέμα της παράνομης 
συνδρομής στην ΕΡΤ μέσα 
στους λογαριασμούς της ΔΕΗ. 
Τί έγινε μετά από εκείνη την α­
πόφαση του Συμβουλίου της Ε­
πικράτειας που τη χαρακτηρίζει 
αντισυνταγματική;

Σε όποια άλλη χώρα, η από­
φαση του ανώτατου διοικητικού 
δικαστηρίου, θα έκλεινε το ό­
ποιο θέμα οριστικά. Εδώ, βλέπε­
τε, δεν είναι ακριβώς έτσι τα 
πράματα. Αποφάσισε μεν το α­
νώτατο δικαστήριο, μα η δύνα­
μη της συνήθειας των μεν με την 
απέραντο σγνη της ανοχής των 
δε αποδείχνονται δυνάμεις υπε- 
ράνω... πάσης δικαιοσύνης.

Συνήδισαν οι άνθρωποι να 
μας χρεώνουν μ ένα ποσό για 
την ΕΤ, που δεν είναι πια «εθνι­
κό Ίδρυμα», και δεν μπορούν να 
κάμουν την συνήθεια. Ακόμη κι 
όταν βγαίνει απόφαση δικαστική 
που καταδικάζει την είσπραξη, 
αυτοί όχι μόνο δεν νοιάζονται 
για τον απολογισμό των προη­
γουμένων, αλλά και συνεχίζουν 
να χρεώνουν τα ίδια στους ίδιους 
λογαριασμούς. «Δε βαριέσαι» λέ-

νε. «Μπόρα είναι θα περάσει. 
Κάτι θα βρούμε κάποιο παραθυ­
ράκι 8’ ανοίξουμε, να ξεπερά- 
σουμε την απόφαση του 
Συμβουλίου. Γι’ αυτό χρεώνετε 
σα να μη συνέβει τίποτα. Δεν 
πρέπει να ξεχάσουν οι άνθρωποι 
να πληρώνουν. Αυτό έχει 
σημασία...».

Μ' αυτή περίπου τη λογική συ­
νεχίζεται η μέσα από τη Δημό­
σια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού, 
και με τον εκβιασμό πάντα της 
διακοπής ρεύματος η χρέωση 
και είσπραξη της εισφοράς της 
ΕΡΤ.

Όχι. Δεν θα επικαλεστώ αυ­
τή τη φορά την κ. Μερκούρη και 
την επική περίοδο της ζωής της. 
Δε θέλει φαίνεται να θυμάται. 
Όμως η επίκληση στην απόφα­
ση του Σ.Τ.Ε είναι πια όχι μόνο 
πρόσφορη, αλλά και αναγκαία.

συνέχεια στη σελ. 3

να προχωρήσουν οι έρευνες τό­

σο για την αποκάλυψη των δρα­

στών όσο και για την αναστροφή 

του κλίματος που δημιούργησαν 

στην Κοινή Γνώμη οι εκκρεμότη­
τες αυτές.

ΘΑ ΑΥΞΗΘΕΙ 
Η ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - τ.θ. 1163 
τυπογραφεία: Λάππα 7, Μασταμπάς

Δίευθύνσεως 
Τηλεφ. Κέντρο 
(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως

258.161
258.079
258.082
282.625

του κυβερνητικού έργου 
με ευθύνη του Ανδρέα
Απόλυτα κυρίαρχος των πο­

λιτικών εξελίξεων παραμένει ο 
ΠρωΘύπουργός κ. Ανδρέας Πα- 
πανδρέου. Σύμφωνα με απόλυτα 
έγκυρες πληροφορίες ο Πρωθυ­
πουργός η υγεία του οποίου πα­
ρουσίασε νέα βελτίωση σύμφω­
να με το ιατρικό ανακοινωθέν 
ενημερώνεται για όλα τα θέματα 
της κυβερνητικής πολιτικής στον 
εσωτερικό και εξωτερικό τομέα 
δίνοντας τις απαραίτητες εντο­
λές στους υπουργούς.

Παράλληλα στην Αθήνα ο 
Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης 
και υπουργός Δικαιοσύνης κ. 
Κουτσόγιωργας σε αλλεπάλλη­
λες συσκέψεις με υπουργούς 
συντονίζει το κυβερνητικό έργο 
με στόχο κυρίως την προετοιμα­
σία παρουσίασης των κυβερνητι­
κών θέσεων στην Δ.Έ.Θ. 
Ανάλογη σύσκεψη θα γίνει και 
σήμερα υπο την προεδρία του κ. 
Κουτσόγιωργα.

ΕΞΟΔΟΣ ΤΩΝ 
ΣΤΕΛΕΧΩΝ 

ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ
Αξίζει πάντως να επίσημον-

φορά θέματα που καθημερινά 
προκύπτουν. Νέο ίσως στοιχείο 
αποτελεί το γεγονός ότι με από­
φαση του ΕΓ εξορμούν στην ε­
παρχία τα στελέχη του 
κινήματος για ανοικτές συγκεν­
τρώσεις με στόχο την άμεση ενη­
μέρωση.

ΣΗΜΕΡΑ 
ΝΕΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
«Η κλινική εικόνα του Πρω­

θυπουργού παρουσιάζει περαιτέ­
ρω βελτίωση και ο Πρωθυπου­
ργός εξακολουθεί να λαμβάνει 
την αρχικά καθορισθείσα θερα­
πεία του.»

Αυτό είναι το χθεσινό ιατρι­
κό ανακοινωθέν για την κατάστα­
ση της υγείας του Πρωθυπου­
ργού και το υπι ράφουν ο Άγ­
γλος Καρδιολόγος του νοσοκο­
μείου Σαιν Τόμας Γουέμπ 
Πέπλοου και οι Έλληνες θερά­
ποντες ιατροί του Δημήτρης Κρε- 
μαστινός, Καρδιολόγος και 
Σταύρος Πλέσσας Χειρούργος 
Αγγειολόγος.

Ο Πρωθυπουργός κ. Παπαν

Το ποσό των 5 δις υπολογί- ' 
ζεται ότι απαιτείται για την ολο­
κλήρωση των συνεχιζόμενων 1 
έργων στο Νομό απο το πρό­
γραμμα Δημοσίων επενδύσεων.

Στο συμπέρασμα αυτό κατέ­
ληξε χθές η Επιτροπή προγράμ­
ματος του Νομαρχιακού Συμ­
βουλίου η οποία συνεδρίασε για 
την προετοιμασία του νέου προ­
γράμματος Δημοσίων επενδύσε- _ 
ων για το 1989.

Στην ίδια συνεδρίαση διαπι­
στώθηκε η οξύτητα του προβλή­
ματος που έχει δημιουργηθεί 
στις Κοινότητες του Νομού σε

για τα οποία όμως δεν υπήρξε 
στο περσινό πρόγραμμα χρημα­
τοδότηση.

Παράλληλα τέθηκε και το 
θέμα χρηματοδότησης του Δή­
μου Ηρακλείου για τον οποίο Νο­
μαρχιακοί Σύμβουλοι πρόβαλαν 
την άποψη να έχει χωριστή απο 
το πρόγραμμα του Νομού χρημα-

των πραγματικά τεράστιων α­
ναγκών του.

Σημειώνεται ότι στο ποσό 
των 5 δις δρχ. εντάσσονται και 
τα έργα σχολικής στέγης του Νο­
μού που προβλέπεται να καλύ- 
ψουν τις τρομακτικές σημερινές 
ανάγκες στον τομέα αυτό που 
αντιμετωπίζει ο Νομός.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΚΚΕ
ΓΙΑ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ

ΤΥΠΟ
Συνάντηση είχαν χθες στα 

γραφεία του ΚΚΕ, αντιπροσω­
πεία της κεντρικής επιτροπής 
του κόμματος με την οργανωτι­
κή επιτροπή του συνεδρίου της 
ένωσης ιδιοκτητών ημερησίων ε­
παρχιακών εφημερίδων. Σύμφω­
να με ανακοίνωση του ΚΚΕ, η 
οργανωτική επιτροπή ενημέρω­
σε την αντιπροσωπεία για το συ­
νέδριο, το οποίο θα αρχίσει την 
1η Οκτωβρίου στα Χανιά.

Από την πλευρά της, η αντι­
προσωπεία τόνισε, σύμφωνα με 
την ανακοίνωση, τον ιδιαίτερο 
ρόλο του ημερησίου επαρχιακού 
τύπου υπογράμμισε την σημασία 
του συνεδρίου της ένωσης και 
διαβεβαίωσε την επιτροπή ότι το 
ΚΚΕ θα εκπροσωπηθεί στο συνέ-

Ο Γενικός Γραμματέας της 
Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλό­
γων Κρήτης και Α' Αντιπρόεδρος 
του Εμπορικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου κ. Γιώργος Ψιστάκης έκα­
νε χθες την παρακάτω δήλωση 
σχετικά με το αίτημα των εμπό­
ρων για ρύθμιση των χρεών ΦΠΑ 
και την αντιμετώπιση από την 
πλευρά του υπουργού Οικο­
νομικών:

ΣΟΒΑΡΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 

ΑΓΝΩΣΤΟΥ
ΣΥΣΚΕΨΗ 

ΓΙΑ ΤΑ ΑΓΓΟΥΡΙΑ 
ΣΤΗ ΜΕΣΣΑΡΑ

Η πορεία των εξαγωγών αγ- 
γουριών θα συζητηθεί σήμερα 
στις 11 το πρωί στα γραφεία της 
Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών Μεσσαράς. Θα πάρουν μέ­
ρος εκπρόσωποι φορέων, της 
Διεύθυνσης Γεωργίας και της 
ΟΑΣΝΗ.

Άνδρος αγνώστων μέχρι 
στιγμής στοιχείων τραυματίστη­
κε βαριά χθες στις 3.30 τα ξημε­
ρώματα στο 169ο χιλιόμετρο της 
Εθνικής Οδού Χανίων Σητείας, ό­
ταν το μοτοποδήλατο που οδη­
γούσε συγκρούστηκε με άλλο 
δίκυκλο που είχε οδηγό το 
17χρονο Νεκτάριο Κανέτο. Ανά­
κριση κάνει το Τμήμα Τροχαίας.

«Κατά την προχθεσινή συ­
νάντηση των εκπροσώπων των 
παραγωγικών Τάξεων με τον Υ­
πουργό Οικονομικών κ. Τσοβόλα 
για το προσχέδιο Νόμου, ερώτη­
ση μεταξύ άλλων έκανα κι εγώ 
για την ρύθμιση των οφειλών του 
ΦΠΑ, της φορολογίας εισοδήμα­
τος και των οφειλών του Δημο­
σίου, ο κ. Υπουργός απάντησε, 
ότι είναι αδύνατη μια τέτοια

ρύθμιση.
Μη έχοντας χρόνο δευτερο­

λογίας να απαντήσω στον κ. Υ­
πουργό, δήλωσα ότι συζητούσα­
με καλόπιστα. Όμως καλόπιστα 
πρέπει και ο κ. Υπουργός των Οι­
κονομικών να κατανοεί και την 
δύσκολη οικονομική κατάσταση 
που βρίσκεται ο Εμπορικός 
Κόσμος.

Δεν ζητούμε χάρισμα χρεών 
προς το Δημόσιο, αλλά κάποια Α­
ΤΟΚΗ λογική ρύθμιση. Εάν ο κ. 
Υπουργός θεωρεί ένα τόσο μεγά­
λο βασικό πρόβλημα 200.000 εμ­
πόρων και επαγγελματιών σαν 
μη υπαρκτό, τότε πού είναι η δι­
κή του καλόπιστη διάθεση για 
διάλογο με τον Εμπορικό 
Κόσμο».

Ανεπαρκής κρίνεται η 
χρηματοδότηση του εμπο­
ρίου και για το λόγο αυτό, θα 
μεταβληθεί το γενικό πλαίσιο 
που ισχύει σήμερα. Αυτό προ­
κύπτει απο δηλώσεις του Υ­
πουργού Εμπορίου Νικ. Ακρι- 
τίδη ■& οποίος είπε ότι για το- 
θέμα αυτό πραγματοποιήθη­
κε χθές σύσκεψη στο Υπουρ­
γείο Εθνικής Οικονομίας 
στην οποία συμμετείχαν οι υ­
πουργοί κ. Κ. Ρουμελιώτης 
και Ακριτίδης και ο Διοικητής 
της Τ ράπεζας Ελλάδας κ. Χα- 
λικιάς. Όπως δήλωσε ο κ. Α­
κριτίδης στη συνάντηση που 
ήταν προγραμματισμένη απο 
καιρό, έγινε μια προκαταρκτι­
κή γενική εξέταση του ισχύ- 
οντος πλαισίου χρηματοδό­
τησης του εμπορίου και παρα­
μένει ίδιο τα τελευταία 30 
χρόνια.

Σήμερα είπε ο Υπουρ­
γός, είναι βέβαιο ότι δεν έ­
χουμε επαρκή χρηματοδότη­
ση γι’ αυτό θα διερευνηθεί 
κάθε δυνατότητα που θα κα­
λύπτει τις ανάγκες τόσο του 
εισαγωγικού όσο και του εξα- 
γωγικού εμπορίου.

Ο κ. Ακριτίδης διευκρίνη- 
σε ότι δεν λήφθηκε καμμία α­
πόφαση αφού το θέμα 
εξετάστηκε γενικά. Οι ο- 
ποιεσδήποτε αποφάσεις θα α­
νακοινωθούν στο μέλλον 
αφού εξεταστεί και διερευνη- 
θεί το όλο πλαίσιο της χρημα­
τοδότησης.

Ο κ. Α.Παπανδρέου
δρέου θα επαναλάβει σήμερα τις 
εργαστηριακές εξετάσεις, οι ο­
ποίες είχαν διακοπεί λόγω των 
αργιών που μεσολάβησαν στην 

συνέχεια στη σελ. 5

ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΕΙΛΗ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΥ ΟΠΛΟΥ 

Κράτησε όμηρους 
τους 9αμώνες καφενείου 

ΣΤΗΝ ΚΙΣΣΑΜ0 ΧΑΝΙΩΝ
Τους συγχωριανούς του που εξυβρίζει τον κοινοτικό φύλακα 

βρίσκονταν στο καφενείο, κράτη- ' Γιώργο Σιντζουράκη. Στη συνέ­
χεια έστρεψε το όπλο προς τους 
υπόλοιπους θαμώνες, αναγκά-

— Αν θέλετε πραγματικά Μάρμαρα επισκεφθείτε μας
- Στους χώρους παραγωγής μας θα βρείτε μεγά­

λη ποικιλία μορφών, χρωμάτων και ποιοτήτων με 
παραγωγικές προδιαγραφές εξαγωγής.

Η Εταιρεία μας εξάγει στην αγορά των Η.Π.Α.,· 
από το 1985.

- Αξία ανά τετραγωνικό μέτρο από 1.500 Δρχ.
— Εταιρεία: «ΒΑΡΜΙΝ ΑΕΒΕ»

5ον χλμ. Εθνικής Οδού Ρεθύμνου ■ Χανίων
(Γέφυρα Ζουρίδας)

Τηλ. (0831) 23152/29469 TLX 291282 OMM GR
TELEFAX (0831) 27909.

Τα φρέσκα κοτόπουλα 

ΦΑΡΣΑΡΗ 
Θα τα βρίσκεται 

στην οδό: 

Έβανς 67

ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 
ο

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

σε όμηρους για μιοή περίπου 
ώρα, με την απειλή ενός κυνηγε­
τικού όπλου, ο Μανόλης Ειρηνά- 
κης, κάτοικος Πολυρεινίας 
Κισσάμου!

Το περιστατικό συνέβη προ­
χθές το βράδυ. Ο Ειρηνάκης πή­
ρε το όπλο, πήγε στην πλατεία 
του χωριού και άρχισε να πυρο­
βολεί στον αέρα, τρομοκρατών­
τας τους Πολυρεινιώτες.

Αμέσως μετά πήγε στο καφε­
νείο και άρχισε να απειλεί και να

ζοντάς τους να μπουν μέσα στο 
καφενείο, όπου και τους κλείδω­
σε. Τελικά, λίγο αργότερα, ο Ει­
ρηνάκης παρέδωσε το όπλο του 
στην αστυνομία και παραδόθηκε 
ο ίδιος.

Σύμφωνα με την Αστυνομική 
Διεύθυνση Χανιών, πρόκειται για 
άτομο με διανοητικά προ­
βλήματα.

φανταστεί

■MfoAA στο trtJUMv

ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΓΑΜΑΛΑΚΗ 37, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ.: 280511
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Όπως τα βλέπω

ΠΑ ΤΗ ΦΟΥΡΤΟΥΝΙΑΣΜΕΝΗ ΘΑΛΑΣΣΑ
Του Κώστα Πετρόπουλου

L

5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.30 Υγεία για όλους
8.05 Τηλεπαιχνίδι
9.00 Ειδήσεις
9.40 Έλβις 56

10.40 Ειδική ομάδα 
κρούσης

11.30 Ποιητικές βραδιές
00.10 Ειδήσεις
00.20 Ράλι Χαλκιδικής

5 .00 Παιδική σειρά
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Η κληρονομιά 

του Χέντερσον

Ο Ιούλιος μας επεφύλαξε εκ- 
■ΜΜΜΜΜΜ—■■ I πλήξεις, μια με την μεγάλη ζέ-

1 1 I στη και στη συνέχεια με τα
I μελτέμια. Το όμορφο όμως Σα- 

s. — = J I ραντάρι μοιάζει με την όμορφη
_ I γυναίκα, που όπως και να είναι 

I ν™μένη είναι η ωραία. Αυτές 
y ~ I λοιπόν τις μέρες θαυμάζομε
||{ y-----  I I φουρτουνιασμένη θάλασσα.

ΞΞΞΞΞςί^ΞξΞΞΞΞΞ^^ I Λευκές δαντέλες τα κύματα που
»■- , ------ I ξεσπάνε στους βράχους. Ιδιαίτε-

ΜηΜΗΗΗ····ηΒ|ΜΪ^Η··Ι | ρη θμθΡφιό έχουν αυτά που χτυ- 
I πουν τον βράχο της περιοχής

• ΠΡΩΤΟΜΗΝΙΑ αύρίΟ. Και μάλιστα "ου λέμε Κόρη. Στέκεται υπερη 
1 η Σεπτεμβρίου, που σημαίνει ΠΟλ- Φ«νος 400 μ. περίπου και μόνος 
λά. 01 αδειούχοί, στην συντριπτική ί*εσα στη θαλασσα. Αλήθεια πά­
τους πλειουηφία, θα επιστρέ9ουν '™"εΤρνα και παΡάίευα "pov- 

I Ρατ<1 θεν Pa? παρουσιάζει η 
ΡΤνα I φύση. Αυτό πάντως είναι ένα

δουλειάς. Οι νοικοκυρές είναι υπο- από τα όμθρφα.
Χρεωμένες να βγάλουν σίγά-Οίγά I Είχα ως φαίνεται τα κέφια 
τα χειμερινά ρούχα από τις ντουλά- μου και έγραμα μερικές ρίμες. 
πες και τα πατάρια. Οι μαθητές θα — Στης θάλασσας τα κύματα 
γυρίσουν στα σχολεία τους. Μπο- πατώ εγώ για σένα, 
ρεί βέβαια το θερμόμετρο να μην γ>α νάρθω εκεί που βρίσκεσαι, 
συμφωνεί, αλλά από αύριο θα αγάπη μου στα ξένα, 
μπούμε στον χειμώνα, τουλάχιστον — ^της θάλασσας τα κύματα, 
ως προς τις συνήθειες. I π°τω κ°* δε βουλούνε, 

I γι αυτό πίστα θα σ’ αγαπώ, 
jl. 1 ότι και να μου πούνε.

I — Της θάλασσας τα κύματα,
• ΜΑΤΙΑ μαύρα, βαθιά, τεράστια, βλέπω και καμαρώνω , 

στόμα μεγάλο με σαρκώδη τέλεια Ρ’ αναζητώ σ’ αγάπη μου, 
χείλη, που όποιο μορφασμό κι αν κα* κλαίω δε μερώνω, 
κάνουν είναι αισθητικά. Η χαντίζα . ; η δυναΡΠ.
είναι τόσο όμορφη, που σου κόβε- | εχει χαρη> 
ται η αναπνοή, και στα 23 της χρό-

και θα μου πει ποιο όμορφ0 
βα πάρω παλικάρι.
— Της θάλασσας τα κύματα 

στους βράχους ξεθυμένουν 
και σαν δαντέλες κάτασπρες 
τον τόπο ομορφαίνουν.
— Της θάλασσας η ομορφιά 

φαίνεται σαν φουσκώνει, 
κι αυτή την αγριάδα της, 
στους βρόχους ξεθυμώνει.
— Της θάλασσας την ομορφιά 

μα και την αγριάδα, 
θαύμασα από το σπίτι μου, 
αυτή την εβδομάδα.
— Αμα θα πιάσει θάλασσα, 

και καταχνιά στα όρη, 
στο Σαραντάρι πνίγουνε, 
τα κύματα τη κόρη.
— Όμορφη Κόρη του γιαλού 
ήθελα να σου μοιάζω, 
σαν μου χτυπούνε τη καρδιά, 
να μην αναστενάζω.
— 0 βράχος που εφτιάχτηκε 

στο Σαραντάρι η Κόρη, 
φαίνεται είναι π ιο σκληρός, 
από αυτούς στα όρη.

Ένας παντρεμένος που είχε 
σκληρή και άπονη γυναίκα, βλέ­
ποντας τη φουρτουνιασμένη θά­
λασσα της είπε μια μαντινάδα.
— Η αφρισμένη θάλασσα, 

μοιάζει με τη καρδιά σου, 
που με παιδεύει άπονη, 
σα βρίσκομαι κοντά σου.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

7.00 Ανατ. Γερμανία - Ελλάς
8.50 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Χρόνια πολλά 

γλυκιά μου
11.15 Το ξίφος της τιμής
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά

08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα 
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Καλοκαίρι 88
12.30 Η Κρήτη κι η μουσική

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Στο δρόμο για 

το σπίτι
2.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
4 .05 Διαλέγετε κι ακούμε
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 

«ΣΙΝΤ ΚΑΙ ΝΑΝΣΥ»
Μια αληθινή ιστορία έρωτα πάθους και παρακμής. Ξαναζεί 
ο θρύλος του ΣΕΞ ΠΙΣΤΟΛΣ. Ξαναζεί η εποχή της χαμένης 
γενιάς της δεκαετίας του ’70.

«STUDIO»
«ΤΟ ΜΠΑΡΑΚΙ ΤΟΥ ΣΑΝ ΕΛΜΟ»

Σκηνοθεσία: ΤΖΟΟΥΕΛ ΣΟΥΜΑΧΕΡ
Παίζουν: ΕΜΙΛΙΟ ΕΣΤΕΒΕΖ - ΡΟΜΠ ΛΟΥ

Οι πιο σπουδαίοι νεαροί αμερικάνοι ηθοποιοί στην ταινία που 
έκαψε καρδιές σ’ όλο τον κόσμο. Ελάτε σε μια παρέα που μοι­
ράζεται «ΣΧΕΔΟΝ» τα πάντα.

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

Μια δυναμική περιπέτεια 

«ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΙΚΗΣ ΠΤΩΣΕΩΣ» 
με τον ΖΑΝ ΚΛΩΝΤ ΒΑΝΤΑΝ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«Ο ΚΛΕΨΑΣ ΤΟΥ ΚΛΕΨΑΝΤΟΣ»
Κωμωδία

ΜΑΡΤΣΕΛΟ ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΗ - ΒΙΤΟΡΙΟ ΓΚΑΣΜΑΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

«ΜΠΑΝΑΝΕΣ»
Κωμωδία με τον ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΕΝ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

«ΤΟ ΦΟΝΙΚΟ ΟΠΛΟ»
Ο σούπερ σταρ ΜΕΛ ΓΚΙΜΠΟΝ (Μαντ Μαξ) στην πιο μεγάλη 
περιπέτεια της χρονιάς. Μαζί του ο μαύρος δυναμίτης ΝΤΑ- 
ΝΥ ΓΚΛΟΒΕΡ (Πορφυρό χρώμα).

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

«ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ ΜΟΥ» 
Μετά την επιτυχία της ταινίας «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ» 

ο ΜΑΙΚΛ ΦΟΞ τώρα κατακτά και το παρόν. Η κωμωδία που 
καταπλήσσει.

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ

ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΜΑΦΙΑΣ»
ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ - ΤΖΑΚ ΝΟΡΡΙΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Αύριο 1η Σεπτεμβρίου κάνομε έναρξη με την αριστουργημα- 

τική ταινία του HQA ΒΕΡΧΟΦΕΝ

«ROBOCOP»
ΠΗΤΕΡ ΓΟΥΕΛΕΡ - ΝΑΝΣΥ ΑΛΕΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΡΩΤΙΚΟΣ ΠΑΡΟΞΥΣΜΟΣ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμεθα την ανάγκη να εκφράσομε τις ευχαριστίες 

μας σ’ όλους τους συγγενείς και φίλους που μας συμπαρα­
στάθηκαν τόσο θερμά στο θλιβερό γεγονός του θανάτου της 
αγαπημένης μας μητέρας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΕΜΜ. ΑΛΕΞΑΚΗ
Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τους εκφωνήσαντας επικήδειους 

αιδεσιμ. ιερείς Σωτήριο Αλεξάκη και Νικόλαο Λαδουκάκη και 
όσους κατέθεσαν χρήματα αντί στεφάνου, υπέρ της εκκλη­
σίας του χωριού μας Αστριτσίου Πεδιάδας.

Η Οικογένεια Αλεξάκη

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

MAZDA
Γνησιά Ανταλλακτικά 
Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 41 

Τηλ.: 256144 ■ 256228

το Περισκόπιό 
του Ρεπόρτερ .

στην ντουλάπα, όταν είναι

κρεμάστρα. Πάει πια η επο-

W

Με το παρόν, χωρίς πρόθεση 
και διάθεση υμνογραφίας, θέλω 
ειλικρινά να ευχαριστήσω, εξά- 
ρω και να προβάρω δημόσια την 
σημαντική παρουσία στον τομέα 
της σύγχρονης Καρδιολογίας 
των: I Τα ρούχα διατηρούνται σε

α) Εξωνοσοκομειακού γιατρού I .
ειδικού Καρδιολόγου Γιώργου I καλύτερη κατάσταση μέσα 
Κωστόκη.

β) Νοσοκομειακού γιατρού
(Βενιζέλειο Νοσοκομείο, Καρ- I κρεμασμένα στη σωστή 
διφγική κλινική) Ειδικού Καρδιο- 1--------------------------------------------------  
λόγου Γιώργου Βρούχου, που με 
ΧΧΤ,ο-Χΐΐα,™ I

άοκνο και αμέριστο επιστημονι- I μό-νο τις γνωστές πλαστι­
κό ενδιαφέρον και την επιτυχή I -------- ------------------------- ------------------
χειρουργική επέμβαση που I κές ή από λεπτό σύρμα. Σή- 
πραγματοποίησε ο δεύτερος a- I _ , , , ,
ποκατέστησαν την υγεία του πα- I οπαρχονν πολλές επι- 
t^Pq ίτου. I χΟγ£ς - να ποιες:

Πρόκειται για υποδείγματα αν- I  X. 
θρώπινης και επιστημονικής a- I _ . ,
ξίας που κοσμούν τον ιατρικό I * ® TtttVTEAOVltt δεν τσαλακώνουν και 
κόσμο και παρέχουν αναμφισβή- 1 ξεκρεμιούνται εύκολα από τις κρεμάστρες 
τητα εχέγγυο διαφύλαξης και I από σκληρό πλαστικό που σχηματίζουν 
διασφάλισης της υγείας του πλη- I σχεδόν τρίγωνο. Αυτές οι κρεμάστρες εί- 
θυσμού του νησιού μας στο επί- | ναι επίσης ιδανικές για βαμβακερά, πλε- 
πεδο της ειδικότητάς τους. I κτά και άλλα κρουστά υφάσματα.

Γιώργος I. Πατεδάκης I

Καθηγητής Ε. - ΤΕΙ θ! εύκαμπτες κρεμάστρες κάνουν 
Ηράκλειου - Οικομολόγος I 

η μ γ s ι γΐα ποχχές χρήσεις, γιατί παίρνουν το σχή-
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ I μα που θέλετε. Αν μάλιστα έχουν επένδυ- 

Ευχαριστούμε θερμά όλους ό- 1 ση ταιριάζουν στα αφράτα πλεκτά, 
σους μας συμπαραστάθηκαν με I 
οποιονδήποτε τρόπο στο βαρύ I Τα σακάκια χρειάζονται μια σκληρή 
πένθος μας για το θάνατο της a- I ξύλινη κρεμάστρα κλασικού τύπου. Οι ε- 

γαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς I νισχυμένοι «ώμοι» κρατούν τις βάτες στη 
και αδελφής I θ^ση τους και διατηρΟάν άθικτη τη φόρ-

Δέσποινας Θεμελη I μα του σακακιού.
Επίσης αισθανόμαστε την uno- I

χρέωση να εκφράσομε τις ευχα- Τ Ιικάτπ» onnva 
ριστίες μας προς τον εξαίρετο | .ντελικατα>> Ρθ^χα, , όπως τα
Ιατρό Καραντινό Γεώργιο και ό- I Μ·εταξωτα, τα εσώρουχα, τα βραδινά φο- 
λους τους γιατρούς και πρόσω- I Ρεματα’ προστατεύονται ιδανικά με τις 
πικό της Κλινικής «ΓΑΛΗΝΟΣ» κρεμάστρες με επένδυση.
για τις υπεράνθρωπες προσπά- I
θείες που κατέβαλαν κατά την I Οι φούστες διατηρούν τη φόρμα τους 
διάρκεια της ασθένειας της μη- 1 όταν κρεμιούνται από τα θηλάκια τους ή 
τέρας μας. I ακόμη καλύτερα πιάνονται από τη μέση,

Επίσης τις ευχαριστίες μας I με καλά ξύλινα ή μεταλλικά μανταλάκια.
προς τους γιατρούς: Σταθόπου- I 
λο Γιάννη, Σημαντηράκηι Μανό- I 
λη, Πετούση Νίκο, Ξμλούρη I 
Μανόλη, Σόνια Μακράκή, Τάσο I · Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ της θα μπορούσε 
Αντωναράκη, για την συβπαρά- I να χρησιμοποιηθεί ΟΠΟ lOUQ yUXO-
σταση που έδειξαν κατά την I σαν παράδειγμα ΥΙΟ ΤΟ ΤΙ 
διάρκεια της ασθένειας της Μη- I τ y, , τ ,»τέρας μας s is μ I ι μπΟρε| VQ συμ6ε| σε ενα πα|δ| χω.

Τα παιδιά: Θέμης και Λένα Θεμε- ΡΙΟμένων γονιών. Η 25XpOVn Πένΐ 
λη, Νίκος και Μαρουδίτσα Στα- I Πράϊς είναι ΠΟγΚΟΟμίΟ αστέρι TOU 
φυλάκη, Γρηγόρης και Δέσποινα | μπόντί μηίλντιγκ Κ0Ι επιδεικνύει τθ 
Θεμελη.
Τα αδέλφια: Αντώνης και Καλλιό­
πη Χατζιδάκη, Νίκος και Ειρήνη 
Χατζιδάκη, Γιώργος και Ελβίρα 
Χατζιδάκη.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛλμΣ»
Σιντ και Νάνου
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το μπαράκι του Σαν Έλμο 

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Μέχρι τελικής πτώσεως
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Μπανάνες
«ΑΙΓΛΗ»
Ο κλέψας του κλέψαντος 
«ΑΜΟΡΕ»
Το φονικό όπλο
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Το μυστικό της επιτυχίας μου 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Κίτρινος πράκτωρ εναντίον της 
μαφίας
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Robocop
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ερωτικός παροξυσμός

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• ΟΛΟ ΤΟ 241ΜΌ 
— Κανακάκης Καμαράκι

• ΑΠΟ 08.00 - 24.00
— Κιούλπαλη Κ. Λουκάρεως 14

ΑΠΟ 08.00 - 22.00
— Νεονάκη Λ. 62 Μαρτύρων

• ΑΠΟ 08.00 - 20.30
— Μπουραντά Κυδωνιάς 10
- Κουρουπάκη Έβανς 13 I όλομυζκαικάθεόλλοπαράθηλυ- 
- Κουκουλάκη Α. Ρομαντική Γωνιά | χή σώμα ιης ποζάροντας ευχαρί­

στως για όποιον φωτογράφο της 
το ζητήσει. Τό' ρίξε, λέει, στο μπόν- 
τι μηίλντιγκ, όταν οι γονείς της χώ­
ρισαν και αισθάνθηκε τρομερά 
μόνη και μειωμένη. Δηλώνει ακόμη 
ότι το αποτέλεσμα δεν την ικανο-

1 ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κά
Θεραπευτήριο Χειρ/κά
Θεραπευτήριο Ορθ/κά
Βενιζέλειο Καρδ/κά
Βενιζέλειο Ουρ/κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

ποιεί πλήρως και της χρειάζονται 
άλλα δύο χρόνια προπόνηση. Οσο 
για τις συνεχείς φωτογραφήσεις, γι’ 
αυτήν είναι κάτι το φυσικό, δεν εν­
νοεί να παρουσιάζει τον εαυτόν 
της σέξι. Αλλά νιώθει και πολύ αι· 
σθηέΒΐή. Σαν πάνθηρας, όπως της 
αρέσει να λέει.

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Νάθενας Νικ. 62 Μαρτύρων
Κουμουλας 
Πατελλάρου

Σμπώκου-

Δανδάλης Λ. Κνωσού 99
Μαυράκη Ελ. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αλεξάκης Μιχ. Εφόδου 7
Μπαρκάτσας Γ. Λ. Ικάρου 192

9| ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Κογκακης Ε. Χριστομιχάλη Ξυ- 
λούρη 194

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

AAES. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΕ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ |

Για την συνέχιση των έργων στον Ιερό Ναό του Αγ. Τίτου πρό· 
σφεραν τα αντίστοιχα ποσή οι κάτωθι:

Εις μνήμην Νικολάου Φραγκάκη δρχ. 320.000 για την αγιογρά­
φηση της παραστάσεως «Αναστήλωσις των Αγίων Εικόνων» στην 
κόγχη του παρεκκλησίου του Αγ. Νικολάου.

Η κ. Χρυσούλα Ξανθουδίδου δρχ. 25.000
Κ.Σ. και Ε.Σ. από δρχ. 25.000
Η κ. Ελένη Οικονόμου δρχ. 20.000 εις μνημην του συζύγου της 

Ιωάννου.
Ε.Ε.Σ. δρχ. 20.000 εις μνήμην των νεκρών τους
Εις μνήμην Δέσποινας Θεμελή δρχ. 15.000 τα παιδιά της
Ο κ. Χρυσός Νικόλαος δρχ. 10.000 εις μνήμην της μητέρας του 

Μαρίας
Η κ. Χαρίκλεια Νικολάντου δρχ. 10.000 εις μνήμην του συζύγου 

της Αντωνίου
Ο κ. Ιωάννης Κρασονικολάκης δρχ. 10.000
Η κ. Ειρήνη Καπιτσάκη δρχ. 10.000
Η κ. Μαρία Μουρτζίδου δρχ. 10.000
Οι κ. Μαρίνα Ζα'ίμάκη, Σοφία Μπατάκη, Μαρία Θαλασσινού, Ευάγ­

γελος Χαμαράκης, Νικόλαος Σκαρβελάκης, Ειρήνη Ταλιαντζή, Ευ- 
λαμπία Χαραλαμπάκη, Δημήτριος Κληρονόμος, Ο.Π., Μ.Β., Μ.Τ., 
Δέσποινα Πιτσουλάκη από δρχ. 5.000

Η κ. Αντωνία Κωνσταντινιάδου δρχ. 6.000
Η Ευαγγελία Αμαριωτάκη δρχ. 50.000 έναντι αξίας για την αγιο­

γράφηση εικόνας που παριστάνει την Αγ. Τριάδα.
Τους παραπάνω δωρητές η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαριστεί.

νια έχει γίνει το αγαπημένο ,. __ , - -
μανεκέν του Ι6 Σεν Λοράν. Εξελέγη Μεγάλο καλλιτεχνικό και φιλανθρωπικό γεγονός
«Μις Κένυα» και «Βασ|σσα της Α­
φρικής» και ο διάσημος Γάλλος δη­
μιουργός μόδας είδε τυχαία ΟΜΑΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

ΚΡΗΤΩΝ ΖΩΓΡΑΦΩΝ
Αξιόλογη προσπάθεια με φι­

λανθρωπικό χαρακτήρα είναι η 
έκθεση που εγκαινιάζεται σε λί­
γες μέρες στο Ξενοδοχείο 
MINOA PALACE στην Αμνισσό. 
Η διοργάνωση γίνεται απο τη 
γνωστή GALERIE ΖΥΓΟΣ και 
τους γνωστότερους Κρήτες ζω­
γράφους. Τα έσοδα απο τις πω- 
λήσεις θα διατεθούν για την 
ενίσχυση του συλλόγου «Μητέ­
ρων και Φίλων Ανιάτων και Ανα­
πήρων Ηρακλείου».

Η Αθροα συμμετοχή καλλι­
τεχνών του τόπου μας που προ­
σφέρουν τη δουλειά τους για ένα 
τέτοιο σκοπό είναι πράγματι συγ­
κινητική. Συμμετέχουν οι Αργυ- 
ράκης, Αστεριάδης, Γεωργιάδης, 
Ευαγγέλου, Ζωγραφάκη, Θαλασ­
σινός, Καπετανάκης, Κουρκούτη, 
Μαδανιαν Α., Μαδανιαν Γ., Μο-

σχος, Μουδατσάκης, Μουρέλ- 
λος, Ναουμ, Παβλιτσεγκ, Παπα- 
χρονάκη, Παρασύρης, Πασπαρά-

κης, Σιδέρης, Σκανδαλίδης, Τα- 
χατάκη, Τσαγλιώτη, Φραγκιαδά· 
κης. Το φιλότεχνο κοινό του Η­
ρακλείου θα μπορέσει να απο­
λαύσει τη σημαντική αυτή 
έκθεση στους υπαίθριους χώ­
ρους του MINOA PALACE απο 
τις 6 έως τις 9 Σεπτεμβρίου. Ωρες 
επίσκεψης, 19.00-22.00 καθημερι­
νά. Οι προσιτές τιμές των έργων 
αλλά και ο σκοπός της έκθεσης 
πιστεύουμε ότι θα ευαισθητοποι­
ήσουνε τους συλλέκτες στην τε­
λική επιτυχία αυτής της 
προσπάθειας.

ΠΕΡΙΟΝΥΧΙΑ
μερικες φωτογραφίες της και απε- 
φάνθη·. «Αυτή θέλω», και φυσικά, ε­
πειδή οι επιθυμίες του Λοράν είναι 
διαταγές, η χαντίζα εγκατέλει^ε τις 
σπουδές της στο πανεπιστήμιο και 
έγινε μανεκέν, κατά τα άλλα, όμως, 
είναι πιστή μουσουλμάνο. Ο,τι λέει 
το κοράνιο: καθόλου αλκοόλ, κα­
θόλου χοιρινό κρέας και δεν ακού­
ει κουβέντα περί γυμνών 
φωτογραφιών.

Μια ασήμαντη, φαινομενικά τουλάχιστο, φλεγμονή της περιο­
χής γύρω από το νύχι, που ωστόσο μερικές φορές, μπορεί να 
έχει πολύ δυσάρεστες συνέπειες που μπορεί να φδάσουν ως 
την παραμόρφωση του δακτύλου και τη μόνιμη καταστροφή 
του νυχιού.

Η περιονυχία, είναι μια οξεία, 
πυώδης φλεγμονή, που αναπτύσ­
σεται στους ιστούς που βρίσκον­
ται γύρω από το νύχι, στην 
ονυχοφόρο φάλαγγα του δακτύ­
λου, στο τμήμα δηλαδή εκείνο του

• ΤΑ φανάρια της Πλατείας κορ- δακτύλου, που έχει το νύχι. Κι ο- 
νάρου λειτουργούν κανονικά, του- φείλεται στη διείσδυση διαφόρων 
λάχίστον Χθες που πέρασα από | πυογόνων μικροβίων και κυρίως
εκεί. Αυτό βέβαια είναι... είδηση, 
γιατί το να μη... λειτουργούν είχε 
γίνει καθημερινό φαινόμενο.

• και το ανέκδοτο της στήλης: 
- Είναι αλήθεια κώστα ότι πιστεύ­
εις στη μετεμψύχωση;
- Ναι πιστεύω ότι ήμουνα ζώο.
- Πότε;
- Την ημέρα που σου δάνεισα δέ­
κα χιάιάδες δραχμές και ακόμα 
μου τις οφείλεις!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ * »

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μαρκετάκης Αριστείδης του 
Μύρωνα και της Ειρήνης το γέ­
νος Θεοδωράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Χριστοδουλάκη Ειρήνη του 
Κων/νου και της Πηνελόπης το 
γένος Ορφανουδάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΙΤΑΛΟΣ 

ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΕΚΘΕΤΕΙ 
ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

στρεπτόκοκκων και σταφυλό­
κοκκων.

Για να προκληδεί μια περιονυ- 
χία, 8α πρέπει να προηγηδεί μια 
ρωγμή, μια «λύση της συνέχειας 
του δέρματος», όπως λένε στην ια­
τρική, που δα χρησιμεύσει σαν 
«πύλη εισόδου» των μικροβίων.

Συχνά όμως, ειδικά στις γυναί­
κες, η πάδηση αυτή, έχει για αι­
τία της το «μανικιούρ», που σ’ 
αυτό αφαιρείται το πετσάκι εκεί­
νο, που βρίσκεται στη βάση του 
νυχιού.

Η περιονυχία μπορεί να είναι 
δερματική, μπορεί δηλαδή να 
βρίσκεται μονάχα στην περιοχή 
της επιφάνειας του δέρματος, με­
ρικές όμως φορές μπορεί να προ­
χωρήσει και σε βάδος και κάτω 
ακόμα κι από το νύχι. Και σε με­
ρικές περιπτώσεις, μπορεί ακόμα 
να προχωρήσει και να προσβάλει 
και το κόκαλο.

Στη δερματική περιονυχία, συσ­
σωρεύεται πύον κάτω από την ε­
πιδερμίδα και μετά σχηματίζεται 
μια κύστη που είναι γεμάτη μ’ ένα 
δολό και, μερικές φορές, αιματη­
ρό υγρό.

Το δέρμα που βρίσκεται γύρω 
από την κύστη, κοκκινίζει και στο 
σημείο που βρίσκεται, ο άρρω­
στος νιώδει έναν ελαφρό πόνο.

Στο πέρασμα, όμως, του χρόνου 
η κύστη μεγαλώνει προοδευτικά 
και οι πόνοι είναι κάπως πιο έν-

Έκθεση έργων ζωγραφικής TOVO'· ο αυτές τις περιπτώ- 
του Ιταλού ζωγράφου ALDO I σε·?, σπάνια η φλεγμονή 
RISO φιλοξενείται από το Σάββα- I προχωρά σε μεγαλύτερο βάθος, 
το 3 μέχρι τη Δευτέρα 12 Σεπτεμ- | Αν όμως η φλεγμονή προχωρή- 
βρίου στην Αίθουσα της I σει, τότε σχηματίζεται πύον κάτω 
Βασιλικής του Αγίου Μάρκου. I από το νύχι, κάτω από τη ρίζα του 
Την έκθεση οργανώνει ο Δήμος | νυχιού και τότε υπάρχει κίνδυνος 
Ηρακλείου. I υθ κατασΓραφε( n μάΤρα του νυ.

I xio0,jo τμήμα του δηλαδή, εκεί- 
----- I νο που σ’ αυτό οφείλεται η 

ΔΩΡΕΕΣ--------------I αναπτ^η του’ οπθτε το δάκτυλο
Στη μνήμη Στέλλας Χωραΐτη αυ10 δε^ πια νύχι,

τα παιδιά της προσέφεραν το no- I οασιες περιονυχιδες, π 
σόν των 15.000 δρχ. με τη συμ- I φλεγμονή μπορεί να προχωρήσει 
πλήρωση χρόνου από του σε μεγάλο βάθος μέσα στο δάκηι- 
θανάτου της. 1) Δρχ. 10.000 για I λο. Κι όπως το πύον δεν μπορεί 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά- I πια να βγει προς τα έξω, προχω- 
γιος Σπυρίδων. 2) Δρχ. 5.000 για | ρά ολοένα και πιο βαθιά. Και στις 
τα συσσίτια γερόντων Αγ. I τέτοιες περιπτώσεις, μπορεί να 
Τριάδας. | πειράξει τους τένοντες και να φτά-

σει ακόμα κι ως τις αρδρώσεις, α­
φού προσβάλει το κόκαλο. Στις 
περιπτώσεις αυτές οι πόνοι είναι 
πολύ έντονοι και επιτείνονται ακό­
μα πιο πολύ στο παραμικρό άγ­
γιγμα. Και το περίεργο είναι, πως 
οι πόνοι αυτοί, γίνονται ακόμα πιο 
έντονοι το βράδυ. Συχνά το δάκτυ­
λο που πάσχει από περιονυχία, 
δεν μπορεί να κάνει καμιά κίνη­
ση, όχι τόσο, αρχικά τουλάχιστον, 
γιαπ παρεμποδίζονται οι κινήσεις, 
όσο γιαπ είναο φοβερά επώδυνες. 
Ειδικά, μάλιστα, το τέντωμα του 
δακτύλου, είναι φοβερά επώδυνο.

Η περιονυχία, που έχει προχω­
ρήσει και έχει προσβάλει τα οστά 
προκαλεί παραμόρφωση του δα­
κτύλου. Κι αν δεν γίνει έγκαιρα 
θεραπεία, τότε υπάρχει κίνδυνος, 
η φλεγμονή να επεκταδεί, να προ­
χωρήσει προς την παλάμη κι από 
εκεί προς τον πήχη.

Κι υπήρξαν φορές, που σε τέ­
τοιες παραμελημένες και προχω­
ρημένες περιπτώσεις, χρειάστηκε 
να γίνει ακρωτηριασμός, για να 
σωδεί η ζωή του αρρώστου.

Μπορεί, λοιπόν, τις πιο πολλές 
φορές, η περιονυχία να δεωρείται 
ασήμαντη υπόδεση, αλλά σε με­
ρικές περιπτώσεις μπορεί να εξε- 
λιχδεί έτσι, που να έχει τραγικές 
επιπτώσεις και να δέσει σε κίνδυ­
νο, ακόμα και την.ίδια την ζωή του 
αρρώστου.

Βέβαια, είναι γεγονός, ότι σή­
μερα, χάρη στην ύπαρξη της αν­
τιβίωσης οι τέτοιες ακραίες 
περιπτώσεις είναι κάτι πάρα πά­
νω από σπάνιες. Όμως είναι το ί­
διο αλήδεια, ότι αν παραμεληδεί 
η περιονυχία, ποτέ δεν ξέρει κα­
νείς που δα φτάσει και τί επιπτώ­
σεις δα έχει.

Οι πιο επικίνδυνες περιονυχίες 
είναι εκείνες που οφείλονται σε 
τραυματισμούς από αγκάδια, αγ­
κίδες κτλ. Κι είναι πάντα απαραί­
τητο, όταν εισχωρήσει μια αγκίδα 
ή ένα αγκάβι στο χέρι, να φροντί­
ζουμε να τ’ απομακρύνουμε το τα­
χύτερο δυνατό. Και δα πρέπ^να 

καταφεύγει εκείνος που πάσχει σε 
γιατρό.

Είναι, επίσης, απαραίτητο, όσο 
μικρό κι αν είναι το τραύμα που 
έχει προκληδεί να απολυμαίνεται 
προσεκτικά και μετά να επα- 
λείφεται με ιώδιο, ή κάποιο άλλο 
αντισηπτικό.

Κι αν διαπυηδεί, αν δηλαδή 
σχηματισδεί πύον ή κύστη, τότε δα 
πρέπει, οπωσδήποτε, να καταφύ- 
γει κανείς σε γιατρό.
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ΠΑΤΡΙΣ

ΣΤΟΧΟΣ Η ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΟΝ ΧΑΜΗΛΟΜΙΣΘΩΝ
Συγκεκριμένες προτάσεις 

για την αναμόρφωση της φορο­
λογίας εισοδήματος επέδωσε 
στον υπουργό Οικονομικών κ. 
Δημήτρη Τσοβόλα, όπως γράψα­
με και χθές, το Εργατοϋπαλληλι- 
κό Κέντρο Ηρακλείου.

Το σύνολο των μέτρων που 
προτείνει το ΕΚΗ σημειώνονται 
στη συνέχεια:

1. Βασικός στόχος πρέπει να 
είναι η οριστική και αμετάκλητη 
αναστροφή της αναδιανέμητης 
λειτουργίας του συστήματος σε 
όφελος των πλατιών λαϊκών 
στρωμάτων ιδιαίτερα με την βελ­
τίωση της σχέσης αμέσων και εμ­
μέσων φόρων υπέρ των αμέσων. 
Το γεγονός ότι το 70% των Δη­
μοσιονομικών εσόδων προέρχε­
ται απο τους εμμέσους και μόλις 
30% απο τους αμέσους, όταν οι 
Εργατοϋπάλληλοι δαπανούν με­
γάλο μέρος του εισοδήματος 
τους για βασικά είδη κατανάλω­
σης, πιέζει έντονα το εργατικό ει­
σόδημα και λειτουργεί σε βάρος 
τους.

2. Η αναμόρφωση του φορο­
λογικού μας συστήματος πρέπει 
απαραίτητα να περιλαμβάνει την 
κατάρτηση νέας φορολογικής 
κλίμακας δικαιότερης και ανα­
πτυξιακής, καθώς επίσης την 
δραστική μείωση των οριακών 
φορολογικών συντελεστών. Η 
νέα φορολογική κλίμακα θα πρέ­
πει να τιμαριθμοποιείται αυτόμα­
τα κάθε χρόνο με τον γενικό 
δείκτη τιμών καταναλωτή.

Δίκαιο είναι να υπολογιστεί 
αφορολόγητο όριο απο μισθωτές

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Να δο8εί απάντηση
Συνέχεια από τη σελ. 1

Είναι απόφαση της Δικαιοσύνης. 
Και κανείς δεν μπορεί να την 
παραμερίζει για κανένα λόγο.

Πληρώνουμε επί δεκαετίες 
μίαν εισφορά που έστω και τώ­
ρα, ύστερα από τόσα χρόνια, α­
ποδείχνεται παράνομη. Ο απλός 
πολίτης έχει τώρα την ευθύνη 
της τήρησης του νόμου, αν εκεί­
νοι που εισπράττουν παριστά­
νουν τον κουφό.

βέβαια, η ΔΕΗ που παίζει το 
ρόλο εισπράκτορα και μόνο, 
πρέπει να πάρει εντολή για να 
πιάσει γομολάστιχα και να σβή­
σει τα πρόσθετα κονδύλια από 
τους λογαριασμούς των πελατών 
της. Κι αυτή την εντολή, δεν την 
έδωσαν οι κάποιοι που θάπρεπε 
να τη δώσουν. Αυτοί μάχνουν το 
αντίθετο. Όμως κάτι πρέπει να 
γίνει. Η υπόθεση είναι είσπρα­
ξη παράνομα χρημάτων. Και δεν 
μπορεί να συνεχίζεται. Κάτι λοι­
πόν πρέπει να γίνει. Και να γί­
νει υπεύθυνα, πέρα από το αν 
είναι επώδυνη για την ΕΡΤ η κα- 

Φ Ρ Α Γ κ αΊΓη^
ΣΙ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΔΟΠΛΕ Α.Ε.

ΝΙΚ. ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗΣ

ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑΜΟΝΩΤΙΚΑΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε
IAN TOURS

ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ. 286336

ΚΡΕΟΠΩΛ ΕΙΟ

220.41 1

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

Σημειώνεται ότι το χωριό 
Σαχτούρια έχει 300 κατοίκους.

A) 12ΗΜΕΡΗ ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΡΟΔΟΣ — ΜΑΡΜΑΡΙΣ — ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ — ΚΟΥΣΑΝ- 
ΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — ΤΣΑΚΑΝΑΛΕ — 
ΣΜΥΡΝΗ — ΜΑΡΜΑΡΙΣ — ΡΟΔΟΣ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Αναχωρήσεις: 9 και 23 Σεπτεμβρίου

7 και 21 Οκτωβρίου
Β) 12ΗΜΕΡΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΠΕΙΡΑΙΑ — ΘΕΣ/ΚΗ — ΣΟΦΙΑ — ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ — 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΖΑ — ΒΑΡΝΑ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ — ΘΕΣ/ΚΗ — ΠΕΙ­
ΡΑΙΑΣ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Αναχωρήσεις: 29 Σεπτ/ρίου & 25 Οκτωβρίου
Γ) ΡΟΔΟΣ: 30 Σεπτ/ρίου ■ ( Οκτωβρίου
Δ) ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ: 5 ■ 12 Σεπτεμβρίου
Ε) ΘΕΣ/ΚΗ: 9 - 16 Σεπτεμβρίου.

ΕΜΜ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ - ΚΩΝ. ΣΑΜΑΡΑΣ

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24 - ΤΗΛ. 224-010

ΙοΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 ■ Τπλ. 287.206 - 2fl3SQ6 I
. και χιλιάδες αλλα είδη οε 6 οροφους1^

Γαλβανιζέ Σύρμα No 10 έως No 19. 
Γαλβανιζέ Πλέγμα 5X10 καγκελάκι. 

Αποκλειστικά και μόνο για Εμπόρους.
ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ

Οδός Ευαγγέλου Φραγκιαδάκη 2Ί 
(Περιοχή Πλεκτάμ - Γιόφυρο). 

Τηλ. Αποθήκης: 256623 ■ Οικίας: 253803.

υπηρεσίες στο ύψος των ετήσιων 
αποδοχών ανειδίκευτου εργάτη. 
Τα αφορολόγητα όρια, όπως και 
η κλίμακα, θα πρέπει να αναπρο­
σαρμόζονται αυτόματα, κάθε 
χρόνο με το γενικό δείκτη τιμών 
καταναλωτή και να ισχύουν χω­
ριστά για κάθε σύζυγο.

3. Απαιτείται η κατάργηση 
των φορολογικών απαλλαγών 
που δεν αποβλέπουν στην εξυπη­
ρέτηση κοινωνικού ή οικονομι­
κού σκοπού μείζονος σημασίας 
ώστε να αποκατασταθεί κάποια 
φορολογική ισότητα. Είναι αυτο­
νόητο για τους εργατοϋπαλλή­
λους ότι η κατάργηση των 

φορολογικών απαλλαγών έχει 
σκοπό να εξασφαλίσει την φορο- 
λόγιση όλων των πολιτών με βά­
ση την φοροδοτική τους 
ικανότητα.

4. Πάταξη της φοροδιαφυ­
γής. Η σύλληψη της φορολογη­
τέας ύλης αποτελεί τον 
ακρογωνιαίο λίθο απόδοσης, αλ­
λά και αυτής της ύπαρξης της 
φορολογίας εισοδήματος φυσι­
κών προσώδων. Η φοροδιαφυγή 
πρέπει με κάθε μέσο να πατα­
χθεί. Οι συνέπειες της φοροδια­
φυγής είναι γνωστές:

-Τροφοδοτεί τον παρασιτισμό 
και την παραοικονομία, τροφοδο­
τεί τον πληθωρισμό, μειώνει την 
αποτελεσματικότητα των ανα­
πτυξιακών κινήτρων, νοθεύει 
τους όρους ανταγωνισμού πρός 
όφελος των ανειλικρινών επιχει­
ρήσεων, στερεί έσοδα για την ά­
σκηση της κοινωνικής και 

τάργηση της εισφοράς. Ας την ε­
ξασφαλίσουν κάποια άλλα, 
νόμιμα έσοδα. Το πως και το 
από που, δεν είναι 8έμα της στή­
λης. Εκείνο που μπορούμε να 
πούμε από δω, είναι πως κάπο­
τε πρέπει να καταλάβουν όλοι, 
ότι η τσέπη του πολίτη, δεν μπο­
ρεί νάνοι ανοιχτή σε κάδε παρά­
νομη λαθροχειρία. Αλλά και πως 
κάποιοι οργανισμοί όπως η 
ΔΕΗ, δεν είναι... αχθοφόροι, 
των όποιων παρανομιών σκαρ­
φίζονται κάθε φορά, οι αρμόδιοι 
της Πολιτείας.

Το ερώτημα που ακολουθεί, 
απευθύνεται λοιπόν, προς όλες 
τις κατευθύνσεις:

Τί θα γίνει; Θα συνεχίζει ο 
κόσμος να πληρώνει την παρά­
νομη εισφορά στην ΕΡΤ και στο 
πείσμα της απόφασης του Συμ­
βουλίου της Επικράτειας;

Κάποιοι, χρωστούν απάντηση. 
Και οφείλουν να τη δώσουν. 

οικονομικής πολιτικής και μετα­
θέτει στους ώμους των εργαζο­
μένων, που τους παρακρατείται 
ως φόρος στην πηγή το Δημοσιο­
νομικό βάρος.

Έχει μεγάλη σημασία η πά­
ταξη της φοροδιαφυγής που διε- 
νεργείται απο τις μεγάλες 
επιχειρήσεις με τη μέθοδο της 
διόγκωσης των δαπανών (Υπερ- 
τιμολογήσεις) και της μείωσης 
των εσόδων (Υποτιμολογήσεις).

5. Να καθιερωθεί πλήρης α­
παλλαγή φόρου για τις περιπτώ­
σεις αποζημίωσης (Ν. 2112/20) 
απολυομένων μισθωτών.

6. Να καθιερωθεί θεσμικό 
πλαίσιο περισσότερο εκλαϊ­
κευμένο.

7. Να λαμβάνεται σοβαρά υ­
πόψη η διαμόρφωση φορολογι­
κής πολιτικής σε μακροχρόνια 
βάση γιατί υποβοηθεί στην επι­
κράτηση σταθερότητας και κα­
λού κλίματος.

8. Η πολιτική επενδύσεων 
με φορολογικές ελαφρύνσεις 
πρέπει να συνοδεύεται απο αυ­
στηρό έλεγχο και να δίνει προ­
τεραιότητα με μεγαλύτερα 
κίνητρα στις μικρομεσαίες επι­
χειρήσεις, στους ΟΤΑ και Συνε­
ταιρισμούς.

ΖΩΟΚΛΟΠΕΣ
ΣΤΙΣ ΣΤΕΡΝΕΣ
Τριάντα επτά αρνιά, που α­

νήκουν στο Μανόλη Δημητράκη, 
63 χρονών, κάτοικο Στερνών έ­
κλεψαν άγνωστοι από τη θέση 
«Χαλέπα».

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
31-8-1988

Ν. Υόρκης 146,683 152,732
Δ. Γερμανίας 78,395 81,628
Γ αλλίας 23,087 24,039
Αγγλίας 247,137 257,328
Ελβετίας 92,994 96,829
Ολλανδίας 69,438 72,302
Ιταλίας 10,554 10,989
Δανίας 20,376 21,216
Αυστρίας 11,143 11,602
Σουηδίας 22,695 23,631
Νορβηγίας 21,213 22,088

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή δεύτερη ημέρα 
των διαδοχικών κληρώσεων του 
Εθνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 7, 49, 56,79.

Γραμματείς Επιχειρήσεων
Εξέλεξαν πρόεδρο 

αλλά πρόεδρο δεν έχουν 
Σια Σαχιούρια Ρεθύμνου(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax ■ απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­

μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 · 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828

Ολόκληρο το Κοινοτικό συμ­
βούλιο του χωριού Σαχτούρια 
Ρεθύμνου παραιτήθηκε χθες ε­
πειδή από το Νοέμβριο του 1986, 
λίγο μετά τις δημοτικές και κοι­
νοτικές εκλογές, δεν έχουν ου­
σιαστικά πρόεδρο. Ο Κοινοτάρ­
χης διορίστηκε τότε στη ΔΕΗ και 
εγκαταστάθηκε στην Κοζάνη. 
Παράλληλα όμως, αν και ελάχι­
στες φορές πήγε στο χωριό, δια­
τήρησε τη θέση του.

Η καλύτερη και η μεγαλύτερη ποικιλία Ιταλικών πλακιδίων 
υπάρχει στο κατάστημα μας, λίγο πιο κάτω από το κτίριο του 
ΟΤΕ.

Ετοιμοπαράδοτα πλακάκια σε μεγάλες ποσότητες, αλλά 
και επί παραγγελία.

Τα πλακάκια μας πρώτης ποιότητας για όλους τους χώ­
ρους, δάπεδα και τοίχους, προσφέρονται στις καλύτερες 
τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ 
Κυδωνιάς 12, Ηράκλειο, τηλ. 243621

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΩΔΕΙΟ 
Το νέο τηλέφωνο

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ 
ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ 
ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ

Με Γερμανικά μονωτικά υλι­
κά και με Γερμανικές προδια­
γραφές στην εφαρμογή. 
Εξουσιοδοτημένο συνεργείο 
για υπόγεια ■ δεξαμενές - δω­
μάτια ■ προσόψεις - αρμούς 
διαστολής.

Τηλ. 256855 ■ 257998 
κ. Μιχάλη.

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΠΙΚΠΑ 
Με την ευθύνη του Δήμου

Βρεφονηπιακό σταθμό που 
θα καλύπτει τις ανάγκες της πε­
ριοχής πρόκειται να δημιουργή­
σει ο Δήμος Ηρακλείου στο 
κτίριο του ΠΙΚΠΑ που βρίσκε­
ται απέναντι απο το «Ατλαντίς». 
Ήδη, όπως είπε στους δημοσιο-

Τηλέφωνο σε μια Βδομάδα 
αλλά από το 1992

με τα νέα έργα στον ΟΤΕ
Πρόγραμμα αναβάθμισης 

και εκσυγχρονισμού του ΟΤΕ για 
το χρονικό διάστημα 1988-92 ύ­
ψους 50 δις δρχ. ανακοίνωσε 
χθες ο υπουργός Μεταφορών 
και Επικοινωνιών κ. Γ. Πέτσος.

Με το πρόγραμμα αυτό που 
εκπονήθηκε από ειδική επιτροπή 
του υπουργείου Μεταφορών και 
του ΟΤΕ, από το 1992 όλοι οι Έλ­
ληνες θα μπορούν μεταξύ άλλων 
να αποκτούν τηλέφωνο μέσα σε 
μια εβδομάδα.

Τα έργα που προβλέπονται 
να γίνουν πρόσθεσε ο κ. Πέτσος 
αφορούν κατά 40% την Αθήνα 
και κατά 60% την επαρχία με μέ­
σο όρο κοινοτική χρηματοδότη­
ση ποσοστό 62%.

Ο υπουργός τόνισε ότι δεν 
προβλέπεται αύξηση τελών για 
τους συνδρομητές σε σταθερές 
τιμές και πρόσθεσε ότι με τα έρ­
γα αυτά θα αποκτήσει ο Έλλη­
νας συνδρομητής τηλέφωνο 
χωρίς πρόβλημα ενώ παράλληλα 
θα λειτουργήσει η κινητή τηλε­
φωνία ή πληροφορική (DATA) και 
τα FAX.

Με βάση τα υπάρχοντα 
στοιχεία ο κ. Πέτσος είπε ότι σή­
μερα εκκρεμούν ένα (1) εκατμ. αι­
τήσεις για νέα τηλέφωνα ενώ ο 
αριθμός των νέων αιτήσεων ετη- 

Με τα άριστα και πρωτοπορ. ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­
λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.

Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά ■ Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 · 2S1637.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαβ­
βάτου, στο Ιατρείο του, Λ. Κα­
λοκαιρινού 176 ( Ανωθεν 
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

Οδός Οδυσσέως 8
(Στάση Αθανάτοι) Πατέλλες 

ΚΡΕΑΤΑ ΝΤΟΠΙΑ παραγωγής μας. 
ΒΟΔΙΝΑ — ΜΟΣΧΑΡΙΑ — ΑΡΝΙΑ 

ΕΡΙΦΙΑ — ΧΟΙΡΙΝΑ 

με τις καλύτερες τιμές.

Μια επίσκεψή σας, 
και θα γίνετε μόνιμοι πελάτες μας.

Για μουσική - χορό - διασκέδαση. 
Σας περιμένουμε στη DISCO LIFE. 

Κάθε Δευτέρα, κλειστή.

γράφους ο Δήμαρχος, το Ίδρυ­

μα παραχώρησε το κτίριο το 
οποίο θα καλύΐ)ει τις ανάγκες 
πάνω απο 100 παιδιών.

Στη φωτογραφία το οίκημα 
που θα στεγαστεί ο βρεφονη­
πιακός.

σίως ανέρχεται στις 210.000. Τέ­
λος ο κ. Πέτσας είπε ότι τεχνικοί 
του ΟΤΕ βρίσκονται στο εξωτε­
ρικό για να μελετήσουν προ­
γράμματα πιλότους για τις 
εγκαταστάσεις κέντρων κινητής 
τηλεφωνίας μέσα στο 1988 στην 
Αθήνα και Ρόδο.

Η ΕΝΩΣΗ ΠΕΖΩΝ ΑΠΑΝΤΑ 
Σ’ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ ΜΑΣ

Από το Δ.Σ. της Ένωσης Πε­
ζών δόθηκε χθες η παρακάτω α·
πάντηση
αναγνώστριας της «Π».

επιστολή

Κύριε Δ/ντή,
Οι Δημοκρατικές διαδικασίες 

που βασίζονται σε Νόμους και 
καταστατικά διέπουν τη λειτουρ- 
για των Συν/κών Οργανώσεων 
και η Συν/κή μας οργάνωση κινεί­
ται μέσα στα πλαίσια αυτά. Είναι 
απορίας ά^ιον πως η επιστολο­
γράφος αγνοεί αυτή την πραγμα­
τικότητα και μόνη απ’ όλους τους 
ενδιαφερόμενους αιρετούς και 
λοιπά μας έδειξε τόσηα-Όμ^ρ^νίΆ. 
για ένα θέμα που υπάρχει από­

ro κοινο πο αρακολουθησα

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΜΦΑΝΙΣΗ
ΑΠΟΨΕ ΤΩΝ ΜΠΟΑΣΟΙ
ΗΝ δεύτερη παράστασή 
τους στο Κηποθέατρο Κα- 
ζαντζάφη δίδουν τα περί­
φημα μπαλέτα ΜΠΟΑ- 

ΣΟΙ απόψε με το ίδιο πρόγραμ­
μα, που παρουσίασαν την 
Κυριακή στην Αθήνα και χθες 
βράδυ στο Ηράκλειο.

Το πρόγραμμα αυτό περι­
λαμβάνει μέρη από μεγάλα έρ­
γα που σημείωσαν παγκόσμια 
επιτυχία τα τελευταία χρόνια ΣΕΡΓΚΕΙΠΡΟΚΟΦΙΦ, χορο-
των εμφανίσεων και περιοδειών 
του φημισμένου συγκροτήμα­
τος α,νά τον κόσμο.

Στο πρώτο μέρος της παρά­
στασης παρουσιάζεται ολόκλη­
ρη η τρίτη πράξη του έργου 
ΧΡΥΣΟΥΣ ΑΙΩΝ σε μουσική 
ΝΤΜΙΤΡΙΣΟΣΤΑΚΟΒΙΤΣ και 
χορογραφία ΠΟΥΡΙ ΓΚΡΙΓ- 
ΚΟΡΟΒΙΤΣ.

Στο δεύτερο μέρος από το 
έργο ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ η πρώτη 
σκηνή της Β πράξης σε μουσι­
κή ΑΡΑΜ ΧΑΤΣΑΤΟΥΡΙΑΝ, 
χορογραφία ΠΟΥΡΙ ΓΚΡΙΤ- 
ΚΟΡΟΒΙΤΣ.

Ακολουθούν αποσπάσματα 
του ΚΑΡΥΟΘΡΑΥΣΤΗ (ο χο­
ρός των Ινδικών Κούκλων) σε 
μουσική ΤΣΑΙΚΟΦΣΚΙ, χορο­
γραφία ΠΟΥΡΙ ΣΚΡΙΓΚΟΡΟ- 
ΒΙΤΣ, το ΦΥΛΑΧΤΟ (μουσική 
ΡΙΚΑΡΝΤΟ ΝΤΡΙΓΚΟ, χορο­
γραφία ΜΑΡΙΟΥΣ ΠΕΤΙΠΑ), ο 
ΘΡΥΛΟΣ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ (Αν­
τάτζιο - μουσική ΑΡΙΦ ΜΕΛΙ-

χορογραφίαΚΟΒ
ΓΚΡΙΓΚΟΡΟΒΙΤΣ), το ΒΑΛΣ

φαση Δ.Σ. είναι γνωστή στους 

παραγωγούς μας και που η ίδια 
πληροφορήθηκε κατά την επί­
σκεψή της στα γραφεία μας.

Δικαίωμά της η αυτοπροβολή. 
Ανεπίτρεπτος όμως ο παραλλη­
λισμός και η εξ αυτού πρόθεση 
να θιγεί το κύρος της Οργάνω­
σής μας.

Δίδουμε τη διαβεβαίωση για 
μια ακόμη φορά στους παραγω­
γούς μας ότι η συμπληρωματικτ 
τιμή του ελαιολάδου θα καταβλη­
θεί σε σύντομο χρόνο ευθύς ως 
ολοκληρωθούν ορισμένες διαδι­
κασίες που αφορούν την εμπορία 
του.

Χθες το Κ.Σ. υπέβαλε παραί­
τηση σε ένδειξη διαμαρτυρίας γι’ 
αυτήν την κατάσταση. Η παραί­
τηση υποβλήθηκε στη Νομαρχία 
Ρεθύμνου πλην όμως δεν έγινε α­
ποδεκτή αφού η Νομάρχης κ. Βα­
σιλική Μόσιαλου απούσιαζε στην 
Αθήνα.

(μουσική ΣΟΠΕΝ, χορογραφία
ΜΙΧΑΗΛ ΦΟΚΙΝ), ΠΑΝ 
ΝΤΕ-ΝΤΕ, από το μπαλέτο 
ΚΟΠΕΛΙΑ, μουσική ΝΤΕΛΙΠ, 
χορογραφία ΓΚΟΡΣΚΥ, ο ΘΑ­
ΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΥΚΝΟΥ μουσι­
κή ΣΑΙΝ - ΣΑΝΣ, χορογραφία 
ΜΙΧΑΗΛ ΦΟΚΙΝ και τέλος ο­
λόκληρο το φινάλε της δεύτε­
ρης πράξης του ΡΩΜΑΙΟΣ 
ΚΑΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑ σε μουσική

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ 
ΑΥΡΙΟ

γραφία ΠΟΥΡΙ ΓΚΡΙΓΚΟ- 
ΡΟΒΙΤΣ.

Αξίζει να επισημανθεί ότι 
χθες τα μπαλέτα Μπολσόι πα­
ρουσίασαν ένα εκπληκτικό θέ­
αμα στο Ηρακλειώτικο κοινό 
που είχε ασφυκτικά γεμίσει το 
μεγάλο Κηποθέατρο. Οι θεατές 
χειροκρότησαν πολλές φορές 
τους συντελεστές της παράστα­
σης που χαρακτηρίστηκε 
άψογη.

Πάνω από εξήντα Κρητικοί 
Καλλιτέχνες της λύρας, του λα­
γούτου, του βιολιού, του μαντο­
λίνου, του χορού και του 
τραγουδιού, εμφανίζονται αύριο 
βράδυ (1 Σεπτεμβρίου) στο ΚΗ- 
ΠΟΘΕΑΤΡΟ στη μεγάλη βρα­
διά της Κρητικής Μουσικής 
Παράδοσης, που οργανώνεται 
από το Παγκρήτιο Σύλλογο 
Καλλιτεχνών Κρητικής Μουσι­
κής και του Δήμου Ηρακλείου.

Η βραδιά γίνεται μέσα στα 
πλαίσια του ΦΕΣΤΙΒΑΛ 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
’88» για να επισφραγίσει κατά 
ένα τρόπο την μεγάλη σειρά 
Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων 
που οργάνωσε ο Δήμος Ηρα­
κλείου και εφέτος το Κα­
λοκαίρι.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Νέα σειρά Ομολόγων 
του Δημοσίου

Αρχίζουν από σήμερα οι εγ­
γραφές για την αγορά νέων Ομο­
λόγων του δημοσίου και η 
κυκλοφορία νέας σειράς έντο­
κων γραμματίων του δημοσίου, 
με ημερομηνία έκδοσης 
31-8-1988.

Αναλυτικότερα.
1. Από σήμερα αρχίζουν στις 

Τράπεζες, στο Χρηματιστήριο 
και σε όλα τα καταστήματα της 
Τράπεζας της Ελλάδος οι εγγρα­
φές για την αγορά νέων Ομολό­
γων του δημοσίου. Οι εγγραφές 
θα διαρκέσουν μέχρι τις 6 Σε­
πτεμβρίου 1988.

— Η διάρκεια του Ομολογια­
κού Δανείου είναι διετής.

— Τα ομόλογα έχουν ημερο­
μηνία έκδοσης 31-8-88 και δίνουν 
τόκο 2Ο°/ο, το μεγαλύτερο της α­
γοράς, σταθερό για όλη τη διάρ­
κεια του δανείου που 
εισπράττεται κάθε χρόνο με τα 
προσαρτημένα σ’ αυτά δυο τοκο­
μερίδια.

2. Υπενθυμίζεται ότι από την ί­
δια ημερομηνία (31-8-88) κυκλο­
φορεί επίσης νέα σειρά έντοκων 
γραμματίων του δημοσίου με η­
μερομηνία έκδοσης 31-8-88.

Τα έντοκα γραμμάτια είναι τρί­
μηνης, εξάμηνης και δωδεκάμη­
νης διάρκειας και αποδίδουν 
τόκο με επιτόκιο 16°/ο, 17% και 
19% αντίστοιχα.

3. Τα Ομόλογα και τα έντοκα 
Γραμμάτια του δημοσίου έχουν 

Π

ονομαστική αξία: 100.000, 
200.000, 500.000, 1.000.000, 
5.000.000 και 10.000.000 δρχ.

— Μπορούν να τα αγοράσουν 
ιδιώτες, ιδιωτικές επιχειρήσεις, 
δημόσιες επιχειρήσεις και 
ΝΠΔΔ. Οι επιχειρήσεις μπορούν 
να επενδύουν διαθέσιμα τους 
στους παραπάνω τίτλους, ανε­
ξάρτητα από το εανχρηματοδο­
τούνται ή όχι από το τραπεζικό 
σύστημα.

— Δεν φορολογούνται οι τόκοι 
τους.

— Είναι ανώνυμοι τίτλοι, που 
μεταβιβάζονται ελεύθερα και 
πληρώνονται στον κομιστή στη 
λήξη τους.

— Μπορούν να προεξοφλη- 
θούν από τις τράπεζες. Επί πλέ­
ον τα Ομόλογα είναι 
διαπραγματεύσιμα στο Χρηματι­
στήριο Αθηνών, γεγονός που ε­
πιτρέπει τη γρήγορη 
ρευστοποίηση τους σε περίπτω­
ση ανάγκης.

Οι παραπάνω τίτλοι του δημο­
σίου μπορούν να χρησιμοποιη­
θούν για σύσταση εγγυοδοσίας 
ή τη χορήγηση δανείων από Τρά­
πεζες στα πλαίσια της ισχύουσας 
νομοθεσίας.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στην Τράπεζα 
Ελλάδος.
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μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αρμόνια Casio μοντέ­

λα ΜΤ 70 CT 7000. Τηλ. 283339.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών προς 7500 δρχ. η μία. Τηλ. 
254.254

(Π-593) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και το εμπό­
ρευμα Ζαχαροπλαστείου. Τηλ.

(Π643) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σχεδόν αμεταχείρι- 
στο σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 253.835 
από 9-2 και 5-10μμ.
(Π642) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες με χωλ μεγάλο 40τ.μ. καθαρό 
στον Πόρο, δίπλα στην στάση γωνια­
κά, ισόγειο μόνο 3.100.000, ημιυπό­
γειο μόνο 2.500.000. Πληρ. τηλ. 
285.707 ώρες καταστημάτων. Τηλ. 
235.389 βραδινές ώρες
(Π545)

253.469.
(Π-461) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΩ μια κυρία έμπιστη να μένει σπί­
τι μου και να συντροφεύει την μητέ­
ρα μου για 15 ημέρες από 8 έως 15 
Σεπτεμβρίου. Αμοιβή 40.000 πληρο-

μικρές αγγελίες
Από αλουμινοκατασκευή Χαριτάκη 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης πεπειραμένος.
Τηλ. 222.347 
(Ζ980)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε άριστη κατά­
σταση σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0897/ 
31.509
(Π548) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνα κατάλληλη για 
χρυσοχοείο για διάφορα άλλα είδη κι 
ένα χρηματοκιβώτιο λόγω διάλυσης 
επιχειρήσεως. Τηλ. 282.618 ■ 289.145 
(Π641) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περ. του Κρέτα 
Μπητς, βόρεια του παραλιακού δρό­
μου, παραθαλάσσιο κτήμα 5 στρεμ. 
Δίδεται και με αντιπαροχή. Επίσης, 
στην ίδια περιοχή, πωλείται οικόπεδο 
600τ.μ. Τηλ. 250.006

1-4

(Π640) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μον. Β' εξάμηνο 
’78, 1300CC. Τιμή 650.000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 813 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 251.913 
(Π544) 1Έ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον περασμένο από ΚΤΕΟ σχεδόν 
καινούργιο σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
227.737 από 1μμ.-5μμ. 283.327 από 
9π.μ.-1.30μμ. και 5μμ. - 8.30μμ.
(Π547) ,.4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και ημιυ­
πόγειο κατάλληλο για διαμέρισμα 
στην Κηπούπολη έναντι στάσης Περ- 
τσελάκη. Τηλ. 232.147

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ στην Αγ. 
Πελαγία 6300τ.μ. επί 2000 
δρχ. ανά τ.μ. λόγω ανάγκης. 
Πληρ. Φιτσοδασκαλάκης ■ Νι- 
κηταρά Ο.Ε. Τηλ. 286.471 -
286.563
(Π550) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε τιμή ευκαι­
ρίας στο Μεϊντάνι πάνω από το ενε­
χυροδανειστήριο. Πληροφορίες 
εντός, ώρες λειτουργίας οδός 1821
αρ. 2. 
(Π-591) 1-5

251.169
(Π639)

(Π546) 1-4
1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN κλούβα 1200 σε 
καλή κατάσταση 60.000 χλμ. αγροτι­
κό. Τηλ. 255.520
(Π638) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη SEAT 125 περα­
σμένο το Μάιο από ΚΤΕΟ λόγω ανάγ­
κης. Τηλ. 288.650 εργάσιμες ώρες.
(Π637) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
To VIDEO CLUB «OASIS» με 
ORIGINAL θέματα, ηλεκτρονική 
εξυπηρέτηση, μεγάλη πελατεία 
(πλήρως οργανωμένο). Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφ. εντός 
του VIDEO CLUB, Σορβόλου και 
Επτανήσου (Ρομαντική Γώνιά).

1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραδιο/νο αυτοκινήτου 
SHARP DIGITAL αμεταχείριστο με 
αντικλεπτικό σύστημα σε καλή τιμή 
και φωτογραφική μηχανή CANON αυ­
τόματη. Πληρ. τηλ. 238.917
(Π527)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 DLS μοντ. 
11/77,4 400cc δηλωμένη μηχανή κα- 
λοσυντηρημένο ατρακάριστο και με 
πολλά έξτρα. Τιμή 750.000 δρχ. Τηλ.
230.269 (Π526) 1.7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 
16TRS 1600 κυβικά Σεπτέμ­
βριος 1985, φουλ έξτρα με 
46.000 χλμ. σαν καινούριο. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
3.200.000 δρχ. Τηλ. 258.474 α-
πόγευμα. 
(Π636) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες άρτιο οι­
κόπεδο 1,5 ή 2 στρεμ., προνομιούχο, 
300μ. απ’ τη θάλασσα, κατάλληλο και 
για Τουριστική εκμετάλλευση με κά­
λυψη πάνω από 1000τ.μ. στην τιμή 
των 15.000 δρχ. το τ.μ. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 0897/ 41.240

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
για όσους έχουν λίγα χρήμα­
τα δίνεται η ευκαιρία να αγο­
ράσουν οικόπεδα παραθα­
λάσσια στην Αγ. Πελαγία από 
200τ.μ., και άνω, επί ασφάλ­
του, οριστικά συμβόλαια και 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. Φιτσοδασκαλάκης ■ Νι- 
κηταρά Ο.Ε. Τηλ. 286.563
(Π579) 1-5

(Π635) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235.380 ώρες 7-10πμ και 2-5μμ.
(Π634) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 254.591
(Π633) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στα Μάλια 
επιχείρηση και αέρας με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, σε εντελώς εξωφρε­
νική τιμή 950.000 δρχ. Τηλ. 260.644. 
Ώρες 8.00-8.45π.μ. και 8.30-9.30μμ.
(Π632) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60τ.μ. στην 
οδό ΕΟΚ 39 πάροδος Ακαδημίας με-
τρητοίς. Τηλ. 255.795 ■ 234.414
(Π631) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος ξυλουργικός μαζί 
με τα εργαλεία του σε τιμή λογική. 
Πληρ. τηλ. 225.810
(Π500) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 80 στρεμ. περιοχή 
Τυμπακίου κοντά στις δεξαμενές Αε­
ροπορίας, με 10 στρέμματα νερό. 
Τηλ. 227.284 από 5μμ.-10μμ
(Π499) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1312τ.μ. εντός οι­
κισμού, στις Κάτω Γούβες σε καλή θέ­
ση, με πρόσοψη 30μ. σε δρόμο, σε 
καλή τιμή και με ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. στο Σούπερ Μάρκετ Βιδάκης 
Γεώργιος. Διακλάδωση Γουβών.
(Π498) 1-5

Λόγω διάλυσης: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οι κά­
τωθι πετρελαιομηχανές: TOYOTA KA­
RINA ■ OPEL 2100 - ΠΕΖΩ 305 - ΠΕΖΩ 
2300 - AUDI 80 ■ FORD ESCORT - ΣΑ­
ΛΟΝΙΑ MERCEDES. Τηλ. 0821/89.837
Σωτήρης. 
(Π497) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 
ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.
Τηλ. 227.751 
(Π630) 1-6

CANDIA MOTOR
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα και μοτο- 
συκλέτες καινούργια και μεταχειρι­
σμένα. Γίνονται ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. 25ης Αυγούστου 48. Candia 
Motor ή στο τηλέφωνο 226.677 και 
226.752 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι σε χαμηλή τιμή λό­
γω ανάγκης. Τηλ. 230.469

(Π577) 1-6

(Π629) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα άριστης κατασκευής α) 
110τ.μ. μεγάλο 3άρι στον 4ο όροφο, 
β) 140τ.μ. μεγάλο 5άρι στον 2ο όρο­

φο. Πρόσοψη στο πάρκο Ελ Γκρέκο.
Τηλ. 283.934 - 283.134

CANDIA MOTOR 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’79 στην τι­
μή των 2.500.000 σε πάρα πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 226.677 ώρες
γραφείου. 
(Π576) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA μοντ. ’80 σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 223.149

(Π628) 1-10
(Π575) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW CADY μοντ. Β' εξάμη­
νο ’84 σε άριστη κατάσταση. Δεκτός
κάθε έλεγχος. Τηλ. 252.826 
(Π627) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Πλήρης εξοπλισμός MINI ΜΑΡΚΕΤ 

(2 μήνες λειτουργία). Ψυγείο βιτρίνα, 
καταψύκτης, ζαμπονομηχανή, ζυγα­
ριά 12 κιλών ROTEX ράφια, πάγγοι 
σκαλιέρες. Επίσης και το εμπόρευμα. 
Τιμή ευκαιρίας.
2) Οικία μεγάλη γωνιακή στα Δειλι­

νά. Τηλ. 251.335 πρωινές ώρες.
(Π626) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 360τ.μ. στου Κοκ­
κίνη Χάνι εντός οικισμού έναντι ξεν. 
ΑΡΙΝΑ. Χτίζεται με άδεια αμέσως.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. στις 
Γούβες εντός οικισμού στην Εθνική 
Οδό κοντά στο ξενοδοχείο «Εδερι». 
Πωλείται ολόκληρο ή τεμαχισμένο. 
Τηλ. 258.906 από 2μμ. ■ 5μμ.
(Π568) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENAULT 
FUEGO μοντ. ’82 σε άριστη κατάστα­
ση με 74.000 χλμ. Τηλ. 287.688 ώρες
καταστημάτων. 
(Π567) 1-6

Τηλ. 224.919 
(Π625) 1-10

Πετρελαιομηχανή 200 Μερσεντές με 
σασμάν και γκρουπ ΠΩΛΕΙΤΑΙ με 
90.000 δρχ. μετρητά. Τηλ. 282.825 από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Καρτερού εντός ή εκτός οικισμού για 
την κατασκευή κατοικιών και βιλών 
καθώς και για τουριστική εκμετάλ­
λευση. Τηλ. 286.900 όλες τις ώρες 
229.116 από 8π.μ.-2μμ.
(Π440) i.g

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 I με πινακίδα τε­
λωνείου, για επαναπαιριζόμενο σε τι-

7π.μ.·2μμ. 
(Π624)

μή κόστους. Τηλ. 0897/ 23.102 
(Π439) 1-6

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εντός 
οικισμού Καλλιθέας, 1150τ.μ. Τηλ. 
282.380 από 9π.μ.-1μμ. και 5μμ.-9μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 125 POLSKI περα­
σμένο από ΚΤΕΟ 9/5/88. Τιμή 430.000 
δρχ. Τηλ. 288.554 ιίφες κατα-

(Π623) 1-6
στημάτων. 
(Π530) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο SIBI μάρκας SUPER 
STAR και COBRA με κεραία αυτοκινή­
του. Τηλ. 25.88.41
(Π622) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Πανόραμα Ηρα­
κλείου αμπέλι χιλίων κλημάτων σουλ- 
τανί και συνεχόμενο κτήμα με 100 
ρίζες ελιές. Τηλ. 081/ 282.081 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60τ.μ. (λουξ) 
επί του δρόμου Μπιζανίου ■ Θησέως 
παραπλεύρως Πολεοδομικού. Τιμή 
προσιτή. Τηλ. 222.016

9π.μ.-4μμ. 
(Π529) 1-5

(Π621) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γκρέιντερ ADAMS 666 σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 281.881 από 
6.30μμ. -9μμ
(Π620) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κρις Κραφτ DRACO 
4.00m. MERKURY 40ΗΡ, Μοτοσυκλέ- 
τα XT 550 YAMAHA ENDURO - Βεσπά- 
κι/ SUZUKI 50GS . Όλα σε άριστη 
κατάσταση. Έλεγχος υποχρεωτικός. 
Ευκολίες. Τηλ. 256.736 ή 0897/ 22.641 
κ. Άρη λογικές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο διαμέρισμα 
81τ.μ. (2 κρεβατοκάμαρες) γωνιακό 
στη συμβολή 2 δρόμων με θέα την 
Πλατεία Παναγίτσα Μασταμπάς Α' 
όροφος. Τηλ. 238.159

(Π471) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καρυμιΐίνα luigi franc! 
Prestige εξάσφαιρη σε άριστη κατά­
σταση μόνο 70.000 δρχ. Τηλ. 223.475

(Π615) 1-2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 220 
εξακύλινδρη. Τιμή 1.200.000 δρχ. Τηλ.

Γ ιάννης. 
(Π573) 1-3

238.159 
(Π616) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση σε κεν­
τρικό σημείο της Αγοράς. Τηλ. 
280.546 ώρες καταστημάτων ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί (ο αέρας) 12τ.μ. σε 
θέση πιάτσα στη Λεωφόρο Αρχ. Μα­
καρίου έναντι δημοσίων υπηρεσιών.

260.452
(Π572) 1-5

Τηλ. 287.773 
(Π610) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαρόαιμο γατάκι Σιάμ.
1.1/2 έτους. Τηλ. 257.998

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο ένα στρέμμα μέσα στον οικι­
σμό αμφιθεατρικό με ανεμπόδιστη 
θέα προς τη θάλασσα κοντά στο λι- 
μανάκι. Πληρ. καθημερινά 9-12 και 
6-10. Τηλ. 285.708

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ windsurf F2 Bullit /1986 
πλήρως εξοπλισμένο με 3 κατάρτια 
και όλα τα εξαρτήματα. Τηλ. 226.315 
Δευτέρα Παρασκευή 10.00-12.00 π μ
(Π571) ι.3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTOBIANCHI 
σε άριστη κατάσταση πρώτο χέρι
Τηλ. 284.957
(Π570) 1-3

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1700 περα­
σμένο από ΚΤΕΟ, σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 253.760

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος METZELER 4,60μ. 
σχεδόν καινούριο με 30 ώρες λει­
τουργίας με YAMAHA 40ΗΡ. Πολλά 
έξτρα. Τηλ. 0897/22271. Τιμή ευ­

(Π491) 1-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα ■ Ψησταριά εντός 
πόλεως με εξασφαλισμένη πελατε.ία.

καιρίας. 
(Π-596) 1-5

Τηλ. 283.055 
(Π490) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIROCCO (VOLKSWAGEN) 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλ. 230843,
223338.
(Π-595) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 404 σε αρίστη κατά­
σταση φορτηγάκι. Τηλ. 230303.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Στη Χερσόνησο επίτης 
κεντρικής Λεωφόρου ισόγειο κατά­
στημα (με πατάρι) 42τ.μ. και τρία δυά­
ρια διαμερίσματα επιπλωμένα 
ολόκληρο ή κάθε κομάτι χωριστά.

(Π-594) 1-5
Πληρ. τηλ. 243.538 
(Π549) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή άνω των 25 
για Κυλικείο - ηλεκτρονικά παιχνίδια 
με ωράριο 7.30π.μ. έως 3.30μμ. καθη­
μερινά. Πληρ. στα τηλέφωνα 234.118 
• 233.975 ή αυτοπροσώπως στο κατά­
στημα Τροφίμων στην διεύθυνση Λ. 
Χρυσοστόμου 62-64 (κάθοδος Αγ. 
Κωνσταντίνου στο ισόγειο της πολυ­
κατοικίας).

φορίες τηλέφωνο 284974. 
(Ζ-987) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισσα 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22663.
(Ζ-986) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος S/Μ στη Χερσό­
νησο. Τηλ. 255439, 0897/22496.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα για μό­
νιμη εργασία με γνώσεις λο­
γιστικής σε λογιστήριο. 
Αμοιβή αναλόγως προσόν­
των. Ωράριο συνεχές πενθή­
μερο. Τηλ. 251.390

1-4 (Ε459)

(Ε458)

(Ζ-985) 1-5 (Ζ976) 1-6

1-3

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
85τ.μ. με καλοριφέρ Δίπλα στις Εφο­
ρίες παραλιακή Λεωφόρο Σ. Βενιζέ- 
λου και Εφόδου γωνία. Τηλ. 257.422

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη περ. ΤΕΙ Εσταυρωμένου. Τιμή 
20.000 δρχ. Τηλ. 255.700

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτή­
τριες στον Αγ. Ιωάννη Χωστό, Α’ όρο­
φος. Τηλ. 259.581

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στον Πόρο. Τηλ.(Ζ25) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για τη 
φύλαξη ενός παιδιού 7 ετών στην πε­
ριοχή Παναγίτσα, Μασταμπάς. Πληρ. 
τηλ. 230.378 από 6-8μμ.
(224) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 20 έως 26 ετών 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις να 
εργαστεί σε VIDEO CLUB. Πληρ. Γε­
ρασίμου Παρδάλη 5, έναντι Αγ. Μηνά 
10-2π.μ. και 5.30-8μμ

ΖΗΤΟΥλΓίχΐ Κυρίες και Δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρό'Ό να 
προωθήσουν στον κύκλο τους την με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ (Γυναικεία ενδύμα­
τα και εσώρουχα πολυτελείας) που εί­
ναι ασυναγώνιστα σε άνεση κομψό­
τητα και ποιότητα. Ευκαιρία για ένα 
καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληροφ. Τη- 
λεφ. 256-985.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.
242.042 
(Ζ975) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κεντρικό κα­
τάστημα Τροφίμων. Τηλ. 285.084
(Ζ974) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το Εστια­
τόριο «ΒΑΛΚΑΝΙΑ». Τηλ. 286.338

(Ε457) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα­
σταμπά στην οδό Ηρακλή. Πληρ.

226.742 ώρες εργάσιμες. 
(Ε448) 1-4

(Ζ-984)
(Ζ973) 1-3

1-10

(223) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν σε Ταβέρνα - Μπαρ. Μισθός 
πολύ καλός. Τηλ. 761.064 από 
2μμ.-6μμ. κ. Γιώργο.
(Ζ22) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχεδιάστρια 
για αποκλειστική απασχόληση. Τηλ.

MIKE PUB Λ. Χερσονήσου. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ νεαροί που μιλούν Αγγλικά για να 
εργασθούν σαν μπάρμαν, σερβιτόροι. 
Πληροφορίες 7.00μμ. έως 3.00πμ. 
(βράδυ) εντός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μόνιμη α­
πασχόληση, Πομόνες, Νταγιαντά Λι- 
νοπεράματα. Τηλ. 259.476
(Ζ932) 1-6

(Ζ-983) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριο 
στου Κοκκίνι. Τηλ. 761.521

0894/ 22.154 
(Ε449) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, στην 
οδό Πετροπουλάκη 11. Τηλ. 241.984

289.287 
(Ζ21) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων. Απαραίτητα 
προσόντα: άδεια οδηγήσεως και να 
γνωρίζει πολύ καλά αγγλικά. Τηλ.

(Ζ931) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετέρια PUB 
LA PRIMA Ολύμπου 30 (Πατέλλες) κο­
πέλες. Τηλ. 281.170 · 282.298

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γωνιακό 
διαμπερές σε νεόκτιστη πολυκατοι­
κία με 3 κύρια δωμάτια κουζίνα και με­
γάλο καθιστικό στη Θέρισσο οδός 
Δρυμηντινού και Αντιόχειας γωνία. 
Πληρ. εντός από 8π.μ.-9μμ

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Α’ όροφος μονοκατοι­
κίας 11 0τ.μ. με 3 υπνοδωμάτια, σαλό­
νι, τραπεζαρία, χωλ, κουζίνα, μπάνιο, 
αποθήκη ηλιόθερμο, καλοριφέρ. 
Διεύθυνση: Θέμου Κορνάρου 3 (όπι­
σθεν εργοστασίου Γερμανού). Πληρ.
εντός. 
(Ε445) 1-4

(Ε424) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 
γκαρσονιέρα στη Λ. Παπαναστασίου 
101 (πρώτη πάροδος δεξιά με τον Ε­
θνικό). Τηλ. 233.437
(Ε423) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
56τ.μ. όπισθεν ΟΤΕ οδός Κων/νου Πα- 
λαιολόγου 18. Τηλ. 0891/ 31.860 από
7-9μμ. 
(Ε422) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου, 2 γκαρσονιέρες 52τ.μ. σε άριστη 
κατάσταση, για μόνιμη κατοικία, μό­
νο για γυναίκες από 1/9/88. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στην Αγ. Πελαγία 
8 περ. στρεμ. Τηλ. 286.331 απόγευμα 
(Π5Θ2) ί.6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 312 τ.μ. γωνιακό 
στα παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 257.639 
(Π578Ι ι.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι διαμπε­
ρές Α’ όροφο οδός Παλαιοκάπα Μα­
σταμπά. Τηλ. 259.640 ■ 259.695

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2-3 φοιτήτριες για να ε­
νοικιάσουν 3άρι διαμέρισμα στον Ε­
σταυρωμένο. Τηλ. 258.613

224851.
(Ζ-982)

(Ζ930) 1-6
1-6

(Π484) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκταίηλ BAR «MIMOSA» 
21 207Γ1λαΚΐά Ρεθύμνου· ΤΠλ· 0832/

(Π203) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, κεντρικό, 100τ.μ. 
επί της οδού Δαιμονακηδων. Τηλ Α­
θηνών 01/ 8610.862 · 8646.846
(ΓΙ417) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και δύο καταστήματα 
στην οδό Βροντησίου 1 πλησίον εφη­
μερίδας «ΠΑΤΡΙΣ». Τιμή 16.000.000. 
τηλ. 221.662 ■ 226.901 ώρες γραφείου.
(Π469) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών ■ ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεωςβτ- 
ωτερικού VESPA Τ5,125 που την έχω 
μόνο 6 μήνες ακόμα και ένα κασετό- 
φωνο SHARP. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 254.543 ■ 254.631. Ζητείστε το 
Νίκο. Ώρες που μπορείτε να απευθύ­
νεστε από 14.00-16.00
(Π581) ,.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Παλαιόκα- 
στρο εντός οικισμού. Τηλ. 231.241
(Π541) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο και ταράτσα ή όρο­
φος και ταράτσα 135τ.μ. καθένα χω­
ρίς την ταράτσα στην οδό Επτανήσου 
29. Τηλ. 0841/ 31.134 καθημερινά και 
από 5-8μμ.
(Π462) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 65τ.μ. σε 
γωνιακή πολυκατοικία επί της οδού 
Γερωνυμάκη 7 (πάρκο Γεωργιάδη), 
τρίτος όροφος. Κατάλληλο λόγω θέ- 
σεως και για επαγγελματική στέγη.
Τηλ. 220.227 · 286.905 
(Π539) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ-Μπαρ με 
τον εξοπλισμό της περιοχή Αμμουδα- 
ρά. Τιμή 1.000.000 δρχ. Πληρ. τηλ.
236.092 από 09.00-13.00 
(Π538) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψησταριάς 
στην Κωμόπολη Αρχανών. Τηλ. 
751.115 κ. Ταβλαδωράκη Λεωνίδα.
(Π451) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Μόσχοβιτς,
Τηλ. 223.758 
(Π507)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 7 στρ. 
δέντρα στο χωριό Νιπιδητό 
δος. Τηλ: 288334 0891/61463 
Π-400

1-6

με 102 ' 
Πεδιά-

1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα Γραφείου λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 253.472
(Π483) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 475 τμ. άρτιο και 
οικοδομήσιμο στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου. Τηλ. 254716 από 5μμ.-10μμ.
(Π-592) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGIO 200cc σε ά­
ριστη κατάσταση με λίγη χρήση. Τηλ.
252.372 ■ 230.916
(Π442) 1-5

ΙΙΩΛεΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τε(ας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
^Π840) 1-1(^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FEDER αμερικάνικο «ντουί 
ρεβέρμπ» 100W 120.000 δρχ. μετρη- 
τοίς. Τηλ. 253.634 από 9π.μ.-9μμ
(Π513) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
φαρμακείου, βιτρίνες, ράφια, ταμεία-
κή μηχανή κ.λ.π. Τηλ. 221.575 
(Π512)

κτηματομεσιτικό Γραφείο
Γεώργιος Φανουράκης

1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσιοιοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο, 
0897/61408-οικία.
(Π-394) 1-50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε τιμή ευκαι­
ρίας με κασέτες όλων των καλών ε­
ταιριών. Τηλ. 232.189 από 10π.μ.-2μμ. 
και 5μμ.-7μμ
(Π522) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD μοντ. ’85 
Ολλανδικών προδιαγραφών με 
65.000 χλμ. Τηλ. 255.035
(Π449) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
ή ο αέρας. Κατάλληλο και για Καφέ- 
Ζαχαροπλαστείο. Με διερχόμενη πε­
λατεία. Έναντι Απολλώνειου Θερα­
πευτηρίου. Τιμή πολύ καλή, λόγω και 
άλλης απασχολήσεως. Πληρ. τηλ. 
287.741 ώρες καταστημάτων ή 
761.096 όλες τις ώρες.
(Π454) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 79 τ.μ. 3 δωμα­
τίων στο β’ όροφο νέας πολυκατοι­
κίας επι της Λεωφ. Εθν.Αντιστάσεως 
13. Πληροφορ. Τηλ: 286.584, μεσημε­
ριανές ώρες 2-5
Π-374 1-15

(220) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από Τε­
χνική και Εμπορική Εταιρεία 
για μόνιμη απασχόληση. Να 
έχει συμπληρώσει τη στρα­
τιωτική του θητεία, να διαθέ­
τει άδεια οδηγού αυτοκινήτου 
και κατά προτίμηση να έχει 
τεχνικές γνώσεις. Τηλ. 
282.567 από 9π.μ.-1μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερβιτό­
ρα και βοηθός για εστιατόριο στη 
Χερσόνησο. Εργασία 7ωρη βρα- 
δυνή. Τήλ. 283762 πρωινές και με­
σημβρινές ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για μόνιμη απα­
σχόληση με δίπλωμα οδηγήσεως Γ’ 
Κατηγορίας ετών 22-30. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια με λου­
τρό σε καινούργια πολυκατοικία στο 
κέντρο της πόλης, κατάλληλο για 
φοιτητές. Τηλ. 289.095

253.805 
/F3RRI 1-5

(219) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη Λυ­
κείου από 19-23 χρονών και νεαρός 17

•χρονών άτεχνος. Τηλ. 227.283
(218) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος από ξενοδο­
χείο περ. Αγγισαράς Χερσονήσου. Ά­
μεση πρόσληψη. Τηλ. 0897/ 22.297 κ.
Μαρκάκη. 
(Ζ17) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του υπο­
χρεώσεις θα θεωρηθεί προσόν αν 
διαθέτει ερασιτεχνικό δίπλωμα. Τηλ.
227.484 - 228.136
(Ζ16) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια. Τηλ. 288.860
(215) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα βραδινή σε 
Ταβέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/
22.200 
(Ζ14) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κατάστημα ει­
δών δώρων. Τηλ. 241.465
(213) 1-5

Κοπέλα μέχρι 25 ετών ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
τη φύλαξη μωρού 19 μηνών από την 
περ. Μασταμπά. Τηλ. 235.835 από 
10π.μ.·1μμ. και 5μμ.-9μμ
(212) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος παρά Εμπορι­
κής Εταιρείας με στοιχειώδεις γνώ­
σεις λογιστικής, να γνωρίζει την 
Αγγλική γλώσσα και Γραφομηχανή. 
Ωράριο συνεχές 8-3μμ. Τηλ. 224.774
(211) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στην καφετέρια PUB ΕΛΛΗ. 
Πληρ. Σμύρνης 4 έναντι ξεν. 
MEDITERANIA. Τηλ. 224.447 μετά τις
6μμ. 
(210) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για συντήρηση Κα- 
φετέριας στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ.
761.153
(Ζ9) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στην 
Καφετέρια RED LION, βραδινές ώ­
ρες. Τηλ. 281.538
(Ζ902) 1-10

Παρά της HOUSE SERVICE ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ ηλεκτρολόγοι - υδραυλικοί ψυκτι­
κοί. Μισθός ικανοποιητικός πριμ 
παραγωγής. Τηλ. 254.254 · 253.093 ώ-
ρες καταστημάτων. 
(Ζ915) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 18 ετών για μό­
νιμη απασχόληση σε κυλικείο εντός 
κτιρίου ΝΤΟΡΕ. Πληρ. εντός Α’ υ­
πόγειο.
(Ζ938) 1-6

Απ’ το ξενοδοχείο ΛΑΥΡΙΣ Γούβες 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο (άνδρας) για διάφο­
ρες ασχολίες με απαραίτητη προϋπό­
θεση να είναι γνώστης της Αγγλικής 
γλώσσας. Τηλ. 0897/ 41.131
(Ζ927) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για να εργα­
στεί σε οβελιστήριο. Εθν. Αντιστάσε-
ως 87. Τηλ. 223.380 
(Ζ917) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
μπάρμαν. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 811.0Q6 κ. Γιώργιο
(Ζ937) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 14-18 χρόνων χωρίς 
σχολικές υποχρεώσεις για το σου- 
βλατζίδικο Κατσούνα. Λ. Εθνικής Αν­
τιστάσεως απέναντι από το δέματα 
Ολυμπιακής. Πληρ. εντός.
(Ζ978) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για τοπογραψικό 
συνεργίίο. Πληρ. καθημερινά από 
20.00 έως και 22.00 τηλ. 223.286
(Ζ977) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσες · σερβιτό­
ροι ■ βοηθοί σερβιτόρων για Καφέ Ρε-
στωράν ΝΤΟΡΕ. Τηλ. 225.212 
(Ζ911) 1-8

(Ζ-988) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι με ενδιαφέρον και 
όρεξη για δουλειά ως πωλητές σε 
γραφείο αντιπροσωπειών. Απαραίτη­
το δίπλωμα οδηγού αυτ/του. Πληρο­
φορίες καθημερινά 9.30-11.<μ. στο 
τηλέφωνο 226526.

1-6 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικός μοτοσυκλε­
τών και νέος για βοηθός συντηρητού 
MOTOR TOURS SYRIANOS Α.Ε. Ικά­
ρου 40. Τήλ. 241.822
(Ζ920) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ2 βοηθοί για το σουβλατ- 
ζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια. 
Πληρ. εντός.
(Ζ919) 1-5

225.630 
(Ζ955)

(Ε416) 1-7
ΔΙΑΦΟΡΑ

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Γραφείο Ε- 
νοικιάσεως Αυτοκινήτων να γνωρίζει 
Αγγλικά και να είναι κάτοχος άδειας 
οδηγήσεως. Τηλ. 225.257

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κ. Γού­
βες. Τηλ. 281.015 ■ 285.235
(Ε415) 1-10

(Ζ957) 1-3

Παρά της Α.Ε. ΣΥΡΙΑΝΟΣ ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ Μηχανικοί Μοτοσυκλετών. Προϋ­
ποθέσεις ηλικία άνω των 25 ετών, 
υπευθυνότητα, σοβαρότητα, με όρε­
ξη και διάθεση για αποδοτική εργα­
σία εντός και εκτός Ηρακλείου. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα 4άρι και ένα 
τριάρι στον Α' και Β' όροφο αντίστοι­
χα στην οδό Δαμασκηνού 62. Πληρ. 
εντός κ. Νικολ. Σπετσοτάκη.

ΕΝΤΟΣ ταξί από Καμαράκι μέχρι μέ­
σα Καρτερά και πάλι Καμαράκι ξεχά- 
σαμε 2 τσάντες οι οποίες περιείχαν 
μια κουβέρτα και 2 φούστες. Παρ'ακα- 
λείται ο οδηγός ταξί όπως τηλεφωνή­
σει στο 282.380 κ. Σφακιανάκη Ρένα.
(Δ640) 1-2

(Ε400) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 διαμέρισμα στο 
4ο χιλμ. Ηρακλείου Γαζίου έναντι 
Κρητικά Μάρμαρα. Τηλ. 251.819

241284-241822.
(Ζ-905)

(Ε406) 1-6

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
Αδυνάτισμα, Massage, Κυτταρίτιδα, 
Παχυσαρκία, Χαλάρωση. Τηλ. 255.400 
• 259.245 Παπαδάκη Φρόσω.

1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά Τεχνικού Γραφείου 
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ ΜΙΧΑΛΗ 

α) Τεχνολόγος Μηχανικός ή 
πεπειραμένος Εργοδηγός, 
β) Πεπειραμένος Οδηγός, 
γ) Εργάτης.·

Πληροφ. Δικαιοσύνης 51, 4ος 
όροφος τηλ. 223.515 ■ 223.516

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-800) 1-20

ENGLISH + GERMAN SPEAKING 
PERSON WITH OUTGOING 
PERSONALITY NEEDED TO WORK 
AT OUR TRAVEL OFFICE. Tel.: 0897/ 
22.933 6pm -7.30pm Mr HENRY.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 
χρυσοχοΐας με το εμπόρευμα. Πληρ. 
Λ. Καλοκαιρινού 146.

(Δ639) 1-4

(Ζ961) 1-3

(Ε413) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140τ.μ. πε­
ριοχή Γιόφυρο πάνω στο δρόμο με 
μεγάλη πρόσοψη, τζαμαρία, κατάλλη­
λη για αποθήκη. Τηλ. 251.587

ΕΚΛΑΠΗ IX επιβατικό αυτοκί­
νητο FIAT 128 αρ. κυκλ. ΖΜ 
5677, χρώματος πετρόλ. Πα­
ρακαλείται όποιος το δει να 
τηλεφωνήσει στο τηλ. 253.375
(Δ500) 1-2

(Ε438) 1-2
Επισκευή, συντήρηση τοποθέτηση Υ-

(Ζ912) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση μονοκατοικία 
ανεξάρτητη ή παλιό σπίτι ακατοίκητο 
για επαγγελματική στέγη. Θα επι- 
σκευασθεί. Πληρ. τηλ. 226.751

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στου Κοκκίνη το Χάνι για 
όλο το χρόνο. Τιμές πολύ καλές. Τηλ.

ΔΡΑΥΛΙΚΩΝ. Τηλ. 253.886 
(Δ638) 1-3

(Ζ960) 1-5

251.739 ■ 256.344
(Ε450) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Τεχνική Εται­
ρεία ΕΤΕΚ Α.Ε υπεργολάβοι, κτίστες 
για κατασκευή 900τ.μ. οπτοπλινθοδο­
μών στη ΣΗΤΕΙΑ. Πληρ. τηλ. 241.932 
Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη 
6.30-9.30μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο πωλήτριες για κατά­
στημα Κρεάτων Αλλαντικών otj Θέ­
ρισσο. Θα προτιμηθούν αυτές που 
έχουν προϋπηρεσία σε αντίστοιχες 
θέσεις. Πληρ. 252.180 (κ. Δομαζάκη).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
επιπλωμένα για φοιτητές 30μ. απ’ τη 
στάση. Περ. 62 Μαρτύρων. Τηλ.
257.834 
(Ε386) 1-15

(Ζ906) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα παρα- 
πλεύρως Πανεπιστημίου (Βενιζέλειο).

(Ζ969) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν-σερβιτόροι, 
λαντζέρισσα για να εργασθούν στην 
Καφετέρια «SIMON'S». Πληρ. Καντα- 
νολέων 15 από 7μμ-9μμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από κατάστημα Κρεάτων 
Αλλαντικών ένα άτομο που να γνωρί­
ζει τον τεμαχισμό και την κοπή του 
κρέατος για μόνιμη απασχόληση.

Τηλ. 239.445 
(Ε411) 1-4

(Ζ968) 1-4

Πληρ. 252.180 κ. Δομαζάκη. 
(Ζ907)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για κορί­
τσια, φοιτήτριες, οιίουδάστριες κ.λ.π. 
Στεργιογιάννη 31. Τηλ. 252.210

ΑΜΟΙΒΗ 400.000 ΔΡΧ.
Την νύχτα της Παρασκευής 26 Αυ- 

γούστου, από κατάστημα της πόλης 
κλάπηκαν τα παρακάτω είδη:
— COMPUTER CHAPLIN PC, TURBO 
με σκληρό δίσκο και δύο FDD. Αριθ­
μός πλαισίου μηχανής: 5Ν: 
24216/24217 SPS 602010. OS^VY) 
CHAPLIN, μονόχρωμη AMBER, 14 ιν· 
τσών με αριθμό 030094 πληκτρολόγιο 
τύπου ΧΤ/ΑΤ 99 πλήκτρων. Εκτυπω­
τής EPSON LX-800 με αριθμό πλαι­
σίου 05009841.
Προσφέρω την παραπάνω αμοιβή σε 

όποιον μου υποδείξει τους δράστες: 
Τηλ. 258.531 από 6-10 κ. Γιώργο.
(Δ637) 1-2

1-5 (Ε410) 1-5

Ξενοδοχειακή επιχείρηση ΖΗΤΕΙ πε­
πειραμένο εργοδηγό για το υπό ανέ­
γερση ξενοδοχείο της. Πληρ. τηλ. 
282.047 από 5.30-7μμ. Τρίτη, Πέμπτη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Παρασκευή. 
(Ζ967) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη. 
Τηλ. 286.217
(Ζ966) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 πολυτελή Γρα­
φεία επί της οδού Αγ. Τίτου 14 (πα- 
ραπλ. ΕΓΣΗ). Πληρ. στο Ισόγειο 
κατ/μα ηλεκτρονικών παιχνιδιών ή 
στα τηλ. 233.975 · 234.118 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εντός στο­
άς επί της Λ. Καλοκαιρινού 188. Τηλ. 
289.906
(Ε452) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. προς 
τη Βιομηχανική περιοχή. Πληρ. κ. Αν- 
τώνη. Τηλ. 226.780
(Ε383) 1-6

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ & ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
Τα Οικοτροφεία Θηλέων και Αρρέ- 

νων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
προσφέρουν στις Φοιτήτριες και Φοι­
τητές στα αντίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Λειτουργεί και Εστιατόριον. 
Γίνονται δεκτά και κουπόνια. Πληρ. 
τηλ. Οικοτροφ. Θηλέων 23.23.05, Οι- 
κοτροφ. Αρρένων 23.21.93, I. Αρχ/πής 
Κρήτης 28.22.09

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 2 
παιδιά τις ώρες λειτουργίας καταστη­
μάτων. Τηλ. 227.877 από 1μμ.-4μμ.
(Ζ965) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την καφετέρια πολυ­
τελείας PUB ELYSEE, που σε λίγες 
μέρες αρχίζει τη χειμερινή περίοδο, 
2 δεσποινίδες και 1 νεαρός σερβιτό­
ρος. Μισθός ικανοποιητικός συν πο­
σοστά. Τηλ. 288.815
(Ζ964) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα από 
20-40 ετών για να εργασθεί σε σπίτι 
από τις 9π.μ.-4μμ. ή μόνιμα. Προσφέ- 
ρεται και σΐέγη. Πληρ. κ. Νικολουδά- 
κη Αγγέλα. Τηλ. 283.913
(Ζ972) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου με εξα­
σφαλισμένη στέγη κατοικίας στο Λ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.018
(Ζ971) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση με­
γάλο διαμέρισμα λουξ κατα­
σκευής με 3 υπνοδωμάτια, σε 
πολυκατοικία υπό αποπερά­
τωση στις περιοχές Ακαδη­
μίας, Μασταμπά, Ρομαντική 
Γώνιά από τέλος Οκτωβρίου 
ή Νοέμβριο. Τηλ. 228.253 ώ­
ρες Γραφείου.
(Ζ934) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης^ια απογευματινή 
απασχόληση, από 20-30 ετών. Τηλ
225.630
(Ζ954) 1-6

Παρά τής EL DOOR Α.Ε Εθν. Αν­
τιστάσεως 134 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) πε­
πειραμένος τεχνίτης ξυλουργός 
κάτοχος αυτοκινήτου β) βοηθός 
ξυλουργού. Τηλ. 220787 κο Ανα- 
γνωστούδη ώρες γραφείου.
(Ζ-826) 1-12

Από την Καφετέρια πολυτελείας 
ARAMIS PUB που σε λίγες μέρες.αρ­
χίζει τη χειμερινή περίοδο ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ 2 δεσποινίδες για εργασία Τηλ 
220.803
(Ζ945Ι ι m

7.30π.μ.-7.30μμ 
(Ε467) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωματίων στην 
οδό Μίνωος 132 τηλ. 289.983 από 9-10 
και 7-8μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε­
πιπλωμένα 300μ. από τη θάλασσα α­
πέναντι από το κάμπινγκ Μεταξά με 
1900 δρχ. η βραδιά ενώ η διαμονή για 
1 μήνα και πάνω έχει έκπτωση. Τηλ.

(Δ620) 1-30

(Ε466) 1-6
260.669 
(Ε288) 1-18

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΣΕΡΒΙΣ-ΑΝΤΑΛ/ΚΑ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 
Έναντι βιοτεχνίας ΒΛΑΧΑΚΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
κοντά στην πλατεία Ατσαλένιου οδός 
Διγενή 7. Τηλ. 234.312 από 8-12 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρτοζαχαροπλαστείο.

5-11μμ. 
(Ε465) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κτήμα εκτάσεως 5 
στρεμ. κατάλληλο για μάντρα ή επι­
χείρηση στο Κολυμβητήριο. Τηλ. 
286.471 από 9πμ-2μμ. και 6μμ-9μμ
(Ε464) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούρ ιες γκαρ­
σονιέρες στον Κερατόκαμπο Βιάν- 
νου, δίπλα στο κύμα για όλο το χρόνο 
με 15.00019 μήνα. Πληρ. τηλ. 223.592
Ηράκλειο. 
(Ε463) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 130τ.μ. με 3 
υπνοδωμάτια στην οδό Βαλέστρα 55, 
περ. Χανιώπορτα. Τηλ. 288.477 από
5μμ.-9μμ 
(Ε462) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρων 
δωματίων, ημιυπόγειο, κατάλληλο 
για μαθητές - φοιτητές. Τιμή λογική. 
Οδός: Παλαιοκάπα 84 Θέρισσος. Τηλ.
258.541
(Ε461) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3άρι Ποσειδώ-
νος 16 Πόρος. Τηλ. 254.591 
(Ε460) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα λουξ 
για φοιτήτριει* άνωθεν «Καρέντας ■ 
Ντάτσουν». Πληρ. 62 Μαρτύρων 398
κ. Σημαιάκη. 
(Ε456) 1-3

Τηλ. 0841/ 71.323 
(Ε453)

Τηλ. 222.308
(Δ623) 1-30

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε μαθήτριες 2άρι α­
νατολικά της ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ Α­
ΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ. Τηλ. 226956, 243810.
(Ε-421) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και γκαρσονιέ- 
ρα επιπλωμένα περ. Βάγιάς. Τηλ.
286.585 
(Ε455) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: ΓκαιΛονιέρες και 
δυάρια μεγάλα με πολυτελή κατα­
σκευή επιπλωμένα, μεγάλες κουζίνες 
και καθιστικό με πολυκουζινάκια και 
ψυγεία στη περιοχή Αμμουδάρα στά­
ση Ροξάνη. Πληρ. τηλ. 252.832
(Ε454) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για φοιτητή. Τηλ. 284.709
(Ε447) 1-2

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στη Χανιώπορτα, καινούργιες, επι­
πλωμένες. Δεκτοί σοβαροί άνθρωποι 
και ζευγάρια. Φοιτητές αποκλείονται.
Οδός Τυρταίου 22, ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 
257.987 Κων/νος Χατζάκης. 
(£446) 1-5
Στον Πόρο οδός Πηλίου 4, (στάση 

Δράκου) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι 147τ μ 
Τηλ. 01/ 982.9273

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 86τ.μ. (2 
κρεβατοκάμαρες) στην Πλατεία Πα- 
ναγίτσας Μασταμπά, οδός Λευθε- ’ 
ραίου 36, ισόγειο, διαμπερές με 2 
αυλές και 2 εισόδους. Τηλ. 238.159 
(Ε451) ^3

(Ε401) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τ.μ. Ο- 
λύμπου 78 Πατέλλες. Τηλ. 239.617 
από 9-1 και 6-8μμ.
(Ε391) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμπερές 1ος ό­
ροφος Παναγίτσα Μασταμπά. Τηλ.
0821/ 57.729
(Ε3791 1-6

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ

Λογιστής φοροτεχνικός με 7ετή εμ­
πειρία αναλαμβάνει την τήρηση δΓ η­
λεκτρονικού υπολογιστή, λογιστικών 
βιβλίων γ’ κατηγορίας. Τηλ. 243842
από 10πμ.·12. 
(Δ-635) 1-6

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙ­
ΣΤΩΝ αναλαμβάνει κτισίματα τού­
βλων και μπλόκων σε περιοχές εντός 
και εκτός Ηρακλείου. Αναλαμβάνομε 
ταχείες παραδόσεις κτιρίων σε ξενο­
δοχεία, μονοκατοικίες, πολυκατοι­
κίες Μόνωση δωρεάν. Τιμές λογικές, 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 237.084 κ. 
Αλέξη από 3μμ.-6μμ και 9μμ-12.
(Δ629) τ.15

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας πεκινουά 
14 μηνών κουρεμένο. Παρακαλείται 
όποιος το βρει ας τηλεφωνήσει στο 
221.356 - 289.210 μέχρι 143.0 και θα α-
μειφθεί. 
(Δ 634) 1-

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ με Φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε παιδιά του 
Δημοτικού και έκθεση σε παιδιά Γυ­
μνασίου. Τιμές ικανοποιητικές. Πληρ. 
τηλ. 235.940
(Μ971) 1-2

Πολυτελή διαμερίσματα στον Μασταμπά. Ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευή.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ ■ Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΚΟΖΥΡΗ 2 - ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
Τηλ. 285.779 - 232.873

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Αποθηκάριος, με γραμματικές γνώσεις Λυκείου, δίπλωμα γ' 
Κατηγορίας και ηλικίας 21 - 26 ετών.

Τηλ.: 251628.

Η ΕΠΣΗ προκειμένου να προσλάβει υπάλληλο, δέχεται αι­
τήσεις από 18 - 31 Αυγούστου, από τους έχοντας τα κάτωθι 
προσόντα:

1. Απολυτήριο Λυκείου ή ισότιμης Σχολής.
2. Γνώσεις Λογιστικής
3. Ηλικία από 22 ■ 35 ετών.
4. Πρώην ποδοσφαιριστής ή παράγοντας.
5. Η ξένη γλώσσα θα ληφθεί υπόψη.

Οι αιτήσεις γίνονται δεκτές στην Γραμματεία της ΕΠΣΗ, από 
10-1 π.μ. και 6-8 μ.μ. καθημερινά.

Εκ της ΕΠΣΗ

Από Εταιρία Καταναλωτικών Προϊόντων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
α) Βοηθός Αποθήκης
β) Βοηθός λογιστού με γνώσεις σε βιβλία γ’ Κατη­

γορίας και μηχανογράφησης ,
Αμοιβές ικανοποιητικές.

Πληροφορίες, τηλ. 255284.

ΑΓΓΛΙΚΑ ιδιαίτερα για αρχάριους και 
προχωρημένους. Εκπαιδευτικοί από 
Αγγλία πτυχιούχοι Πανεπιστημίου 
Λονδίνου, μόνιμοι κάτοικοι Ηρα­
κλείου. Τηλ. 260.834 ώρα 6 έως 9 
(Μ970) ^3

ΤΡΙΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικομα­
θηματικής Σχολής του Παν/μίου Κρή­
της παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
και μαθήτριες Γυμνασίου ή Λυκείου. 
Τηλ. 237.019 9-1 κάθε μέρα.
(Μ969) 1-6

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Φυσι­
κής, Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου 
- Λυκείου. Τηλ. 231.203
(Μ968) 1-6

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ τελειόφοιτος της Φυσι­
κομαθηματικής σχολής παραδίδει μα­
θήματα Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 229.506
(Μ967) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε αρχαρίους και προχω­
ρημένους. Τηλ. 282.546 απόγευμα. 
(Μ966) ΐ-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου Α’ και Δ’ Δέ­
σμης. Τηλ. 228.667 - 259.904 ■ 761.253
(Μ963) 1-10

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ σε 6 μήνες. Επαναστατι­
κή μέθοδος Γ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ. 
(Εγγραφές μέχρι 3-9-88). (Έναρξη μα­
θημάτων 6-9-88). Πληρ. ΛΗΜΝΟΥ 8 
1-8μμ. ή στο τηλ. 220.551 5-8μμ.
Μ962) ΐ-ΐο
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ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
Αριθμ. πρωτ. 5716/3359 
αρμόδιος: I. Ρουμπάκης

ΚΛΟΠΗ 
ΣΤΑΦΙΔΑΣ 

ΑΠΟ ΟΨΙ ΓΙΑ

ΑΠΑΓΟΡΕΎΕΤΑΙ Η ΑΑΕΙΑ ΟΑΗΓΗΣΗΣ ΜΕΤΑ ΤΑ 65

118

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

Πεντακόσια κιλά σταφίδα έ­
κλεψε άγνωστος από τον οψηγιά 
του Κων. Παυλάκη 40 χρονών, 
στη θέση «Μέλισσες» του Γαζίου. 
Ανάκριση κάνει η Ασφάλεια.

ΒΛΗΜΑΤΑ 
ΟΡΜΟΥΣΑΝ ΣΤΗΝ

γός Ζόφρ θυμώνει διότι ακούγει το

Αφαγες στη χορηγηση 
επαγγελματικών αδειών οδήγησης
Με Προεδρικό Διάταγμα που 

προωθήθηκε στο Συμβούλιο Επι- 
κρατείας, μετά την υπογραφή 
του από τον υπουργό Μεταφο­
ρών Επικοινωνιών Γ. Πέτσο, τρο­
ποποιείται και συμπληρώνεται το

ΜΑΡΤΥΣ: Σας επαναλαμβάνω κύ­
ριε πρόεδρε ότι τον τρόπον της απο­
λογίας μου τον κανονίζω εγώ. Σεις 
έχετε το δικαίωμα να με καταδικά­
σετε μόνον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αρκεί. Σας αφαιρώ 
τον λόγον. Δεν ημπορεί να εξακο­
λούθηση ο φιλιππικός αυτός.
ΜΑΡΤΥΣ: (ωχρός). Τότε θα με κα- 
ταδικάσητε αναπολόγητον κύριε 
πρόεδρε. Δεν πρόκειται να δικαμαρ- 
τυρηθώ διά τούτο. Ελπίζω όμως ότι 
τα επίσημα πρακτικά θα αναφέρουν 
την λεπτομέρειαν αυτήν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Εκφράζει την ευχήν 
να απαλλαγή ο κατηγορούμενος. Το 
δικαστήριον αποσύρετται εις σύσκε- 
ψιν και επιβάλλει την ποινήν της α­
πλής επιπλήξεως προς τον μάρτυρα.

Όλοι οι στρατοδίκαι συνεφώνη- 
σαν και η απόφασις υπηγορεύθη εις 
τον γραμματέα.

Επανερχόμεθα εις τας έδρας μας. 
Ο κατηγορούμενος μάρτυς είναι 
νευρικός.
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Ας δώσει ο στρατηγός 
Ζόφρ τον λόγον της στρατιωτικής 
του τιμής ότι αυτά τα οποία λέγει το 
γύναιον αυτό είναι ψεύδη και είμαι 
έτοιμος να τον πιστεύσω.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολα θα πιστοποιηθούν 
κύριε μάρτυς. Ησυχάσατε δια να συ­
νεχιστεί η δίκη.
ΖΟΦΡ: (παρεμβαίνων): Δεν έχω να 
δώσω κανέναν λόγον στρατιωτικής 
τιμής, κύριε πρόεδρε δια να διαψεύ- 
σω ένα γύναιον. Αν θέλη ο μάρτυς ας 
με πιστεύση.
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: (εντόνως). Τότε όμως 
που επεχείρεις να την καταστήσης ε­
ρωμένην σου στρατηγέ Ζόφρ δεν την 
εθεώρεις γύναιον. Αντιθέτως μάλι­
στα ανελύεσο εις περιποιήσεις και 
φιλοφρονήσεις. Δεν με ενδιαφέρει η 
αποκάλυψις ότι είχα σύζηγον ένα γύ- 
ναιον. Με ενδιαφέρει να μάθω αν του 
γύναιου αυτού τους σκοπούς υπηρέ- 
τησεν ο στρατηγός Ζόφρ επί τη 
προσδοκία μιας επιτυχίας εις το πε- 
δείον των γεροντικών του ερώτων. 
ΖΟΦΡ: Καθυβρίζομαι κύριε πρόεδρε 
κατά τον ανανδρότερον τρόπον. Ε- 
πεμβήτε διότι...
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (κρούει των κώδωνα 
δαιμονιωδώς).
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Σε τρομάζει η αλήθεια 
στρατηγέ Ζόφρ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (όρθιος επί της έδρας). 
Καθήστε κάτω και οι δύο. Στρατη­
γέ Ζόφρ ανακαλείστε εις την τάξιν 
και σεις μάρτυς.
ΖΟΦΡ: (κατέρυθρος). Ο εκτραχηλι- 
σμός της κατασκόπου η ανοχή του 
δικαστηρίου και το οξύθυμον του 
μάρτυρος με κατεξηυτέλισαν εντός 
της αιθούσης του δικαστηρίου. Είναι 
δραματική η θέσις μου κύριε 
πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Περισσότερον δραμα­
τική είναι η δική μας, στρατηγέ 
Ζόφρ, διότι είμεθα υποχρεωμένοι να 
σας ακούωμεν εδώ συμπλεκομένος 
διαρκώς καίτοι επανειλημμένος εδη- 
λώθη ότι η κατάθεσις της κατασκό­
που πρόκειται να τεθή υπό κάθαρσιν. 
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: (εν εξάψει). Ο στρατη-

κατηγορητή 
τον γυναίκα. 
Ζόφρ ότι η γυ 
τότε σπουδαι

ν από μίαν αναίσχυ- 
ησμονεί ο στρατηγός 
ίκα αυτή έπαιξε πάν- 
ατον ρόλον εις την

ζωήν του και oV εις χείρας της ήτο 

 

παραδεδομένη η τιμή της Γαλλίας.

Ο Ζόφρ εγείρετε και θέλει να δια- 

 

μαρτυρηθή. Χειρήνομή προς το δικα- 

 

στήριον αλλά ο μάρτυς εξακολουθεί 
εντονότερον.

ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Μηγ επιχειρήτε να με 

 

διακόψητε στρατφέ Ζόφρ. Είναι η 

 

πραγματική αλήθϊια αυτή. Είναι 
τραγικόν διε εμέ νάίακούγονται αυ­

 

τά τα πρωτοφανή ήίσχη εις βάρος 

 

μου. Άπαξ όμως ή^χισεν η αναδί- 

 

πλωσις της ζοφεράς) αυτή^ πτυχής 
δια την ατομικήν μοή αξιοπρέπειαν 

 

ας εξακολουθήση μέχρι τέλους το 

 

τροπάριον. Δεν με ενδιαφέρει πλέον 

 

τι άλλο θα ακουσθεί ενΥωνεχεία. Το 

 

σπουδαιότερον και το ρυνταρακτι- 

 

κώτερον εις βάρος μουελέχθη ήδη. 

 

Ο στρατηγός Ζόφρ είχε αποκτήση 
τοιαύτην οικειότητα με Την σύζηγον 
μου, ώστε τον εδέχετο ακόμη και εις 
τον κοιτώνα της.

ΖΟΦΡ: Ψευδέστατον κύριε πρόεδρε. 
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Σας παρεκάλεσα να 
μου δώσητε τον λόγον της τιμής σας 
και δεν το επράξατε. Είμαι υποχρε­
ωμένος κατόπιν τούτο να μη πιστεύω 
τίποτε από όσα λέγετε στρατηγέ 
Ζόφρ.
ΖΟΦΡ: Αυτό υπερβαίνει τα όρια της 
ανοχής κύριε πρόεδρε.
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: (ειρωνικώς). Αν εννο­
είτε την ιδικήν μου ανοχήν σας πλη- 
ροφορών ότι είμαι άτροτως πλέον 
από ό,τι κι αν λεχθή εις βάρος μου. 
Την διαφοράν μου θα την λύσω όταν 
θα επιστή η κατάλλυλος στιγμήν. 
ΖΟΦΡ: Η πρόκλησις κύριε πρόεδρε 
με αφορά. Σας παρακαλώ να ζητή­
σετε εξηγήσεις από τον μάρτυρα τι 
εννοεί εν προκειμένω.
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Δεν είναι ανάγκη να ε- 
πέμβη ο κύριος πρόεδρος δια να δώ­
σω την εξήγησην που ζητείτε. Θα 
σας είπω την σκέψιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τόσον σεις όσον και 
ο στρατηγός Ζόφρ εξακολουθείτε να 
συμπεριεφέρεσθε ωσάν να μη ευρί- 
σκεσθαι εις αίθουσαν δικαστηρίου. 
Δεν θα επιτρέψωμεν του λοιπού 
τοιαύτας παρεκτροπάς.
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Ο στρατηγός Ζόφρ ε- 
ζήτησε μίαν εξήγησην κύριε πρόεδρε. 
Αφήσατε με να την δώσω.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (με ήπιον ύφος). Πα­
ρακαλώ κύριε μάρτυς. Μην λυσμο- 
νήτε ότι σας επανέφερα εις την τάξιν. 
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Το κατ’ εμέ δεν με α- 
φεώρα η σύστασις σας κύριε πρόε­
δρε. Κινδυνεύω να πάθω ανοσίαν 
από τας διαρκής συστάσεις που μου 
κάμνετε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η συνεχεία θα είναι ο­
δυνηρά αν η παρεκτροπή επαναλη- 
φθή. Δώσατε τώρα την εξήγησιν που 
θέλετε.
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Ομίλησα περί της δια­
φοράς η οποία μας χωρίζει με τον 
στρατηγόν Ζόφρ. Δηλώ προ του δι 
καστηρίου - προέβην επανειλημμέ­
νος εις την δήλωσιν αυτήν - ότι δεν 
πρόκειται να παραμείνω εις τας τά-

ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Ωτορινολαριγγολόγος 

Δέχεται καθημερινά 8.30-1 .ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τ ετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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Π ΡΟΣΚΛΗΣΗ
1- Δήμο Ηρακλείου
2- Παύλο Τριχάκη
3- Βασίλειο Μεσσαριτάκη
4- Ελένη Βογιατζή
5- Ισμήνη Κολομβοσάκη
6- Πολύτιμη Ρογδάκη
7- Καλιθέα Ψιλάκη
8- Νικολ. Μαραζάκη
9- Ελευθερία Σαρρή-Παπαδάκη
10- Εμμ. και Αγγέλα Κτιστάκη

ξεις του στρατού ως απλούς δε πο-1 11- Ιωάν, και Μαρία Ματαλιωτάκη 
λίτης θα ζητήσω ικανοποίησην από I 12- Σταύρο Φραγκιαδάκη 
τον στρατηγόν. I 13-Γεωργ. Παπακωσταντή
ΖΟΦΡ: (εντόνως). Εις πάσαν στιγ-| 14- Άννα Γρηγοριάδου 
μήν είμαι έτοιμος να δώσω οιανδή-1 15- Κων/νο και Χαραλ. Τυμπακιανάκη 
ποτέ ικανοποίησιν θέλει ο κύριος! 16-Σταύρο Θεοδωράκη

ΑΥΛΗ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ ΤΟΥ Π.Δ. 255/1984 που αφορούσε τον 
| τρόπο χορήγησης επαγγελματι-

Δύο βλήματα όλμου, τοπο­
θετημένα σε θήκη, βρήκε στην 
αυλή του σπιτιού του στο Μούν- 
τρος Ρεθύμνου ο Κων. Μαρνιερά- 
κης. Τα βλήματα ήταν σε ένα 
κοίλωμα. Ο Κ. Μαρνιεράκης τα 
παρέδωσε σε αξιωματικούς της 
5ης Μεραρχίας.

μάρτυς. Πάντως συγγνώμην δεν! 17-Χαρούλα Στειακάκη 
πρόκειται να του ζητήσω. Τούτο ας I 18- Ειρήνη Σπιθούρη κ.λ.π. 
το έχει υπ’ όψει του. I 19- Άννα Λιουδάκη
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Δεν χρειάζομαι την! 20- Βασιλ. Κεφαλογιάννη 

συγγνώμην διότι δεν η μπορείτε να α-1 21- Νίκη Φραγκιαδάκη ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ
ξιοιτε σεβασμόν προς το πρόσωπον | 22-Πέτρο Σπιθάκη |

σας. I Έχοντας υπόψη: ΣΠΙΤΙ
Δημιουργείται νέονεπεισόδιον και I I νΤΌΓ t/r-ncz-iurr

απαγγέλ^ι κατηγορία κατά του 19·032/19υ6 απόφαση του κ. No- ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ 
μάρτυρος και παρεμβαίνει ο κατηγο- μάρχη Ηρακλείου «περί χαρακτη- 
ρούμενος ο οποίος εις παρατήρησιν Ρισ^υ επειχουσης ανάγκης Το σπίτι του Μιχάλη Λυρά- 
του Ζόφρ ότι αξιοί να γίνη πιστευτός I τΓ,ν εφαρμογή του σΧε ιου π I κη, 58 χρονών διέρρηξε άγνω· 
χωρίς να δώση τον λόγον της τιμής | λης Ηρακλείου στην οδό I στος στη Χερσόνησο και έκλεψε 
του, λέγει τα εξής: I Σμπώκου-Μίνωος». I 5000 δραχμές και διάφορα χρυ-
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αν έχετε I β) Το άρθρο 3 του από I σαφικά αξίας 120.000 δραχμών, 
την αξίωσιν να είσθε σεβαστός από 26-5-1924 Δ/τος περί εκτελέσεως ------- -
όλους μας εδώ, ειπέτε καθαρά τί του άρθρου 37 του από 17-7-1923 
συμβαίνει εις την όλην αυτήν υπόθε- I Ν.Δ/τος «περί σχεδίων πόλεων I ΕΚΑΝΕ 
σιν. Εγώ τουλάχιστον εκεί που έφθα- I κ.λ.π. σε περίπτωση επειγουσης I cnnnc.
σαν τα πράγματα, δεν πρόκειται να I ανάγκης^. I ΔνΤΠΚΙΝΜΤΠ
σιωπήσω πλέον. Είναι αδύνατον να Προσκαλούμε τους παραπά- 1 « ’ I ΜΛΙΠΠ I W
γίνεται ,επίθεσις εναντίον ενός αν- I νω ιδιοκτήτες να προσέλθουν I ΕΠΤΑΝΗΣΟΥ
θρώπου ατιμασθέντος. I σΐα γραφεία της Πολεοδομίας I
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι εννοείτε κατηγο- I του Δήμου Ηρακλείου μέγαρο I Ιδιωτικής χρήσης επιβατηγό 
ρούμενε; Εξηγηθήτε σαφέστερον. I πλατείας Δασκαλογιάννη 3ος ό I αυτοκίνητο με αριθμό ΖΜ 5677 

____ ____ ροφος κατά τις εργάσιμες ημέ- μάρκας FIAT 128, χρώματος πε- | 
ρες και ώρες (12-2μ.μ.) για να τρόλ, ιδΐοκτησ(ας του Αθανάσιου 

λ α,ιλ I λάΡουν ΥνωσΊ της Η® αριθμ I Βασιλείου, κατοίκου Αθήνας, έ- 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ας μη θελή- πρωτ. ΤΠ 2939/6238 ημερομηνία κλεψαν άγνωστοι από την οδό Ε- 
ση να διαμαρτυρηθή ο στρατηγός I 5-8-88 απόφαση του κ. Νομάρχη I πτανήσου.
Ζόφρ εις τα όσα θα ακούση. Θα εί-1 Ηρακλείου που ακυρώνει την με L. μρλτ
μαι κ< ,-ηγορηματικός εγώ, αφού αυ-1 αρ1θμ 36/87 πράξη προσκυρώσε- I ΝΕΟΣ
τός δεν θέλει να δώση μίαν λύσιν. I ως, τακτοποιήσεως, ρυμοτομήσε-I ΠΕΙΟΛΜΙΛΤΙΚΟΤ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε κατηγο- ως και αναλογισμού αποζημι- I Itlr ΑΜΑ I IIKUZ 
ρούμενε. I ώσεως και υποβάλουν τυχόν I ΤΥΠΟΤ
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ενώπιον του προσφυγές προς το Υπουργείο 111
δικαστηρίου δηλώ ότι το έγγραφον, I ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ διά της Υπηρεσίας μας I ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΗ 
το οποίον απεστειλα προς τον στρα-1 σε προθεσμια 30 ήμερων από την h πειραματικός νέος 
τηγόν Ζόφρ διά τον ρόλον της κατα-1 τελευταία δηιιοσίευοη. Ι ο c*
σκόπου αυτής (δεικνύει την σύζυγον Ηράκλειο 29/8/88 βημ«τθδοττ1> που μπορεί
του μάρτυρος) ήτο κατηγορηματι-1 ο Δήμαρχος Ηρακλείου αυτοματαναεπιταχυνειηναε-
κόν. Το έγγραφον τούτο δεν το έλα-1 Μανόλης Καρέλλης I πιβραδυνει τον καρδιακό ρυθ-
βεν υπ’ όψιν του σοβαρώς ο στρατη-1 q Δ/ντής πολεοδομίας και I μό σύμφωνα με τις ανάγκες του
γός Ζόφρ. I πολεοδομικών εφαρμογών I οργανισμού, εμφυτεύτηκε σε α-
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον Ζόφρ). Ε-Ι Ηρακλείου I σθενή 73 ετών στο νοσοκομείο
χει ούτω στρατηγέ μου; I Κων. Σχιζάκης I Σαιντ Τζωρτζ του Λονδίνου.
ΖΟΦΡ: Δεν ενθυμούμαι. I Η···^·ΜΜ·Μ···ΜΒ·· I ο βηματοδότης δημιουρ-
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Σας απέ- 7η ΜΟΜΑ/3ο Γραφείο γήθηι<ε στις ΗΠΑ και μιμείται
στειλα δεύτερον με ερώτημα τι απέ- ΠΕρ|ΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ την αυτόματη δραστηριότητα 
Γκώζευσεν οσ^ρα^γός Ζόφρ. ΕΡΓΟ: Κατασκευή Α/Δ καρδιάς, καθιστώντας πιο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (ως εν εκπλήξει). Ελά-1 Καρπάθου | δραστήριο τον καρδιοπαθη.

κών αδειών οδήγησης.
Σύμφωνα με τον υπουργό Με­

ταφορών η έκδοση του διατάγ­
ματος αυτού επιβλήθηκε από την 
ανάγκη αποκατάστασης της νο­
μιμότητας σε δυο θέματα τα ο­
ποία έκρινε η Διοίκηση σκόπιμο 
λόγω του επείγοντος να ρυθμι­
στούν με αποφάσεις της.

Τα θέματα αυτά αναφέρονται:
— Στην κατάργηση και τυπικά 

της προβλεπομένης ψυχοτεχνι­
κής εξέτασης των υποψηφίων ο­
δηγών λεωφορείων, η οποία 
ουσιαστικά δεν γινόταν ποτέ. Και 
στην παράταση της προθεσμίας 
ανανέωσης ορισνένων επαγγελ-

ματικών αδειών οδήγησης που η 
ισχύς του έληξε στις 31-12-87 και 
είχε παραταθεί μέχρι 31-7-88 με 
υπουργική απόφαση.

Οι σπουδαιότερες από τις νέες 
ρυθμίσεις που περιλαμβάνει το 
παραπάνω σχέδιο Π.Δ. είναι: 
• — Η παροχή ευρείας εξουσιο­
δότησης στον υπουργό Μεταφο­
ρών - Επικοινωνιών για την 
ρύθμιση με αποφάσεις του, θεμά­
των αναφερομένων στον τρόπο 
και το σύστημα εξέτασης των υ­
ποψηφίων οδηγών.

— Η απαγόρευση άσκησης 
του επαγγέλματος του οδηγού 
αυτοκινήτων μετά το 65ο έτος 
της ηλικίας.

— Ο περιορισμός του δικαιώ­
ματος εφοδιασμού των στρατευ­
μάτων, που κατέχουν 
στρατιωτική άδεια οδήγησης με 
πολιτική, χωρίς εξετάσεις, αν αυ­
τοί δεν υπηρετούν με την κύρια 
ειδικότητα του οδηγού.

ΦΤΕΡΑ

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 ■ 13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 Λιοντάρια.
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.
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ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ - 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462 ■ 0897/ 31.237

Ο· Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596
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0 ειδικός Ρευματολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών 
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 
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βατέ το έγγραφον αυτό, στρατηγέ! ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Μεταφορά χύδην 
Ζόφρ; I ασφάλτου τύπου 80/100
ΖΟΦΡ: (κάτωχρος). Δεν θα ήτο κα-1 από Κρατικά Διϋλιστήρια 
τηγορηματικόν το έγγραφον. | Ασπροπύργου στο Α/Δ
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εντόνως). I Καρπάθου
Ενθυμούμαι όμως εγώ κύριε Ζόφρ, ο I ι . η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
οποίος το έγραψα. Και δεν είναι μό-1 δημοπρασία με σφραγισμένες 
νον το έγγραφον αυτό. Επειδή εσιω-Ι προσφορές με συμπλήρωση Τι- 
πήσατε εις το έγγραφον αυτό I μΟλΟγ(ου και Έλεγχο Ομαλότη-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύνταξη Πράξης Χαρακτηρισμού

Με την υπ’ αριθμ. 
2294/25-7-1988 πράξη μας που εκ- 
δόθηκε κατά την διαδικασία του 
άρθρου 14 του Ν. 998/79, έκταση

ενθυμούμαι. I τας σύμφωνα με το Π.Δ. 378/87 I εμβαδού 15425£0τ.μ. στη θέση
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εντόνως). Σαςπαρα-| τον Ν 1418/84 και το Π.Δ. 609/85 | Πλάκα περιφέρειας Κοινότητας 

Λιμένος Χερσονήσου απεικονιζό- 
μενη στο τοπογραφικό διάγραμ­
μα των μηχανικών Κωστ. Καλου- 
τζήκη, Πέτρου Παπαχατζάκη χα­
ρακτηρίσθηκε Δασική κατά την 
έννοια του άρθρου 3 Ν.998/79 
«περί προστασίας των δασών 
κ.λ.π».

Η πράξη αυτή μας στάλθη­
κε στην οικεία Κοινότητα για να 
εκτεθεί επί ενα μήνα στο Κοινο­
τικό κατάστημα με μέριμνα του 
Προέδρου της. Κατά της Πράξης 
επιτρέπονται αντιρρήσεις του 
Νομάρχη καθώς και κάθε φυσι­
κού ή νομικού προσώπου που έ­
χει έννομο συμφέρον επ’ αυτής, 
εντός δυο μηνών απο της κοινο- 
ποιήσεως της ή της τελευταίας 
δημοσιεύσεώς της στον τοπικό 
τύπο, εφ’ όσον δεν συντρέχει πε­
ρίπτωση κοινοποιήσεώς της, ε­
νώπιον της κατά το άρθρο 10 
παρ. 3του Ν.998/79 Επιτροπής Ε- 
πιλύσεως Δασικών Αμφισβη­
τήσεων.

καλώ κύριε Ζόφρ, να ενθυμηθήτε, εί-1 (άρθρθ gj γ(α γην ανάδειξη ανα- 
ναι ανάγκη να ενθυμηθήτε πρέπει να I εκτέλεσης της εργασίας 
ενθυμηθήτε. Δεν είναι παρωνυχίς αυ-1 «Μεταφορά χύδην ασφάλτου τύ- 
τό το οποίον αποκαλύπτει ο στρατη-1 ΠΟυ 80/100 από Κρατικά Διϋλι- 
γός Λ. I στήρια Ασπροπύργου στο Α/Δ
ΖΟΦΡ: (τεταραγμένος). Ισως να έ-1 Καρπάθου» με προϋπολογισμό 
λαβα τοιούτον έγγραφον. Πάντως I μελέτης: Είκοσι εκατομμύρια

δεν ενθυμούμαι.
Συνεχίζεται

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.
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ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 · Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Καζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

(20.000.000) δρχ.
2. Η δημοπρασία θα διενεργη- 

θεί την 15η Σεπτεμβρίου 1988 η­
μέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 
(Λήξη παράδοσης προσφορών) 
στα γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ από 
αρμόδια επιτροπή.

3. Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί είτε αυτοπροσώπως είτε 
με νόμιμα εξουσιοδοτημένο αν­
τιπρόσωπο τους οι παρακάτω:

α. Μεταφορικές επιχειρήσεις 
που πληρούν τις προϋποθέσεις 
του Ν. 383/76.

β. Μεμονωμένοι μεταφορείς 
δημοσίας χρήσης που πληρούν 
τις προϋποθέσεις του επαγγελ- 
ματία αυτοκινητιστή ('άρθρο 1 
παρ. γ του 383/76).

γ. Εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Β' τά­
ξης και άνω για έργα οδοποιίας 
που έχουν δηλώσει έδρα τον Νο­
μό που εκτελείται το έργο και Β', 
Γ' Δ' τάξεων λοιπών Νομών και 
οι κάτοχοι παλαιών εργοληπτι­
κών πτυχίων που ευρίσκονται σε 
ισχύ και κατατάσσονται αυτοδί­
καια στις παραπάνω κατηγορίες 
και τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα 
με την παράγραφο 9 του άρθρου 
16 του Ν. 1418/84.

4. Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό 2% του προϋπολογι­
σμού της μελέτης δηλαδή τετρα­
κόσιες χιλιάδες (400.000) δρχ.

5. Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των στοιχείων 
της μελέτης και να παραλάβουν 
σχετικά τεύχη προσερχόμενοι 
στα Γρ,αφεία της 7ης ΜΟΜΑ κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα εκτός 
της ημέρας του διαγωνισμού.

6. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Δ/τού της 
ΣΥΚΕΑ.

7. Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσας και τυχόν επαναληπτι­
κού βαρύνουν τον ανάδοχο.

8. Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς ισχύουν οι 
διατάξεις του άρθρου 10 του Ν. 
1418/84 και του άρθρου 41 του 
Π.Δ. 609/85.

Ηράκλειο Αύγουστος 1988 
Εκ της Διοικήσεως

Ο Διευθυντής 
Γ.Τζιμουρτος
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ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1.30 
και 5.30-8.30 εκτός Σαββάτου 
στο ιατρείο του Χάνδακας 6 
Λιοντάρια.
Τηλ: 281084
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— Η δυνατότητα όσων υπηρε­
τούν στο στράτευμα με την ειδι­
κότητα του οδηγού να 
αποκτήσουν επαγγελματική ά­
δεια οδήγησης μετά την συμπλή­
ρωση του 20ου έτους της ηλικίας 
τους, δηλαδή ένα χρόνο νωρίτε­
ρα από ότι ισχύει γενικώς. 
Με τις παραπάνω αναφερόμενες 
ρυθμίσεις, οι διατάξεις του υπό 
τροποποίηση Π.Δ. 255/1984, γί­
νονται πιο ευέλικτες και πρακτι­
κά πιο αποδοτικές αφού 
παρέχουν στη Διοίκηση την ευχέ­
ρεια να χειρίζεται με αποφάσεις 
της, παρακάμπτοντας χρονοβό- 
ρες διαδικασίες, θέματα που ανα­
φέρονται στον τρόπο και τη 
διαδικασία εξέτασης των υποψη­
φίων οδηγών. Έτσι η προσαρμο-
Υή της ελληνικής
πραγματικότητας προς τις απαι­
τήσεις της ΕΟΚ, στον τομέα των 
αδειών οδήγησης, καθίσταται ευ­
χερέστερη, είπε ο κ. Πέτσας.
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Άμεσος συντονισμός
Συνέχεια από τη σελ. 1 Τηλέμαχος Χυτηρης που έκανε

μέχρι τώρα εξετάσεις του κ. Πα­
πανδρέου οι οποίες γίνονται σε 
όλα τα όργανα.

Ο Τηλέμαχος Χυτηρης έδω­
σε λεπτομέρειες για το πως πέ­
ρασε το πρωινό του χθές ο κ. 
Παπανδρέου «μετά απο ένα πο­
λύ καλό ύπνο, είπε ο Πρωθυ­
πουργός ξύπνησε κεφάτος, είδε 
το πρωί το πρόγραμμα της Αγ­
γλικής τηλεόρασης, επικοινώνη­
σε ο ίδιος τηλεφωνικά με 
συνεργάτες του στην Αθήνα, το 
μεσημέρι έφαγε ψάρι-γλώσσα 
ψητή με κολοκυθάκια και καρότα 
που το μαγείρεψε ελληνική οικο­
γένεια του Λονδίνου και στη συ­
νέχεια διάβασε τις Ελληνικές 
εφημερίδες.»

Ο κ. Χυτηρης αναφερόμενος 
σε δημοσιεύματα για επιστρά­
τευση και άλλων γιατρών στην 
παρακολούθηση της υγείας του 
κ. Παπανδρέου είπε δεν έχει κλη­
θεί και δεν έχει έρθει στο Λονδί­
νο ο ηπατολόγος κ. Χατζηγιάν- 
νης.

Τον κ. Παπανδρέου διευκρί- 
νησε ο κ. Χυτηρης έχουν επισκε- 
φθεί φιλικά οι απο χρόνια 
γνωστοί του γιατροί κ. Στεφάνης 
καθηγητής της Ψυχιατρικής ο ο- 

Αγγλία, και αναμένεται να ολο­
κληρωθούν αύριο ή την Παρα­
σκευή, οπότε όπως έγινε γνωστό 
οι Άγγλοι και οι Έλληνες θερά­
ποντες γιατροί του θα κάνουν α­
νακοινώσεις για τα αποτελέσμα­
τα των εξετάσεων και για τις πε­
ραιτέρω ιατρικές εξετάσεις.

Ο ειδικός γραμματέας της 
I γενικής γραμματείας Τύπου κ.

χθές την ενημέρωση στους δημο­

σιογράφους πληροφόρησε ότι οι 
γιατροί βρίσκουν πολύ καλές τις

ποίος βρισκόταν στο Ελσίνκι και 
πέρασε απο το Λονδίνο και ο Γυ­
ναικολόγος ιατρός κ. Λαμπρινό- 
πουλος. Ο μόνος γιατρός που 
πέρασε και μίλησε με τους θερά­
ποντες γιατρούς του κ. Παπαν­
δρέου και με τον ίδιο τον 
Πρωθυπουργό ήταν ο Ελληνοα- 
μερικανός Καρδιολόγος Διονύ- 
σης Καραλής, ο οποίος ήρθε με 
δική του πρωτοβουλία στο Λον­
δίνο επειδή συνδέεται φιλικά με 
τον Πρωθυπουργό.

Μεγάλο εξακολουθεί να εί­
ναι το διεθνές ενδιαφέρον για 
την υγεία του Έλληνα Πρωθυ­
πουργού. Χθές έφθασε μήνυμα 
με ευχές για ταχεία ανάρρωση 
απο τον Βούλγαρο πρόεδρο κ. 
Ζίβκωφ καθώς και μια μεγάλη αν-

0^^

θο^ Λσμη απο την οργάνωση για
την απελευθέρωση της Παλαι­
στίνης.

Εξάλλου ο κ. Παπανδρέου α­

πάντησε σήμερα στο ευχετήριο 
μήνυμα της Βρεταννίδας Πρωθυ­
πουργού κ. Θάτσερ με το εξής 
κείμενο:

«Παρακαλώ δεχθείτε τις 
θερμές ευχαριστίες μου για το 
γράμμα σας, τα λουλούδια και 
για την διευκόλυνση των κινήσε­
ων μου στο αεροδρόμιο όταν έ- 
φθασα. Και όταν το επεισόδιο 
αυτό παρέλθει θα χαρώ πολύ να 
σας συναντήσω και να συζητήσω 
μαζί σας».

Ο κ. Χυτηρης πληροφόρησε 
επίσης τους δημοσιογράφους ότι 
ο κ. Παπανδρέου επικοινωνεί κα­
θημερινά με τους συνεργάτες 
του στην Αθήνα και επιλαμβάνε­
ται προσωπικά σε όλα τα ουσιώ­
δη υπηρεσιακά θέματα.

ΕΝΟΧΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου, γνωρίζει 

στους παραγωγούς οινοστάφυλων ότι, από 1 Σεπτεμβρίου 
1988, ημέρα Πέμπτη, θα παραλαβαίνει οινοστάφυλα των ποι­
κιλιών Λιάτικο και Βιλάνα στο Οινοποιείο Δαφνών Τεμένους.

Αργότερα και με νέα ανακοίνωση, θα γνωρίσομε την πα­
ραλαβή και των υπολοίπων ποικιλιών, τόσο στο Οινοποιείο 
Δαφνών, όσο και στα υπόλοιπα Ηρακλείου και Αρκαλοχωρίου.

Ηράκλειο 29-8-1988
Από την Ένωση Αγροτ. Συνεταιρισμών Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καθορισμός χρονολογίας 

ταμειακής τακτοποιήσεως μελών 
του Επιμελητηρίου Ηρακλείου

Η Εκλογική Επιτροπή που 
συστήθηκε με την υπ’ αριθμ. 
ΕΜ.4131/27.7.1988 απόφαση της 
Νομάρχου Ηρακλείου συνήλθε 
σήμερα 30.8.88 τελευταία ημέρα 
της προθεσμίας που ορίσθηκε 
από την Υπηρεσία του Επιμελη­
τηρίου για τη ταμειακή τακτοποί­
ηση των μελών του και αποφά­
σισε να καθορίσει ορθότερα τη 
χρονολογία αυτή έως και 
31.8.1988, με τη παρέλευση της 
οποίας αποκλείεται η ταμειακή 
τακτοποίηση των μελών για τη 
συμμετοχή των στις εκλογές του 
Επιμελητηρίου.

Ο Πρόεδρος 
της εκλογικής επιτροπής 

Στυλ. Γιαννακάκης 
Πρωτόδικης

0^^ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ανακοι­
νώνει στους σουλτανοπαραγωγούς ότι, από αύριο Πέμπτη 
1 Σεπτεμβρίου 1988, θα παραλαβαίνει σταφίδες εσοδείας 
1988, στα εξής εργοστάσια:

1. Εργοστάσιο Σουλτένωσης - Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 
44 - τηλ. 282265.

2. Εργοστάσιο Μελισσείδη - Φοινικιά - τηλ. 252046.

Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα της 
Ε.Α.Σ.Η.: 254502, 254603, εσωτερ. 34 και 44.

Ηράκλειο 31-8-1988
Από την Ένωση Αγροτ. Συνεταιρισμών Ηρακλείου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Επισκοπής προκηρύσσει διαγω­
νισμό για την πλήρωση μιας (1) 
κενής θέσεως Κοινοτικού Υπαλ­
λήλου (Γραμματέα), κατηγορίας 
ΔΕ. Κλάδου ΔΕΙ Διοικ. με εισαγω­
γικό βαθμό Γ'.

Ημέρα έναρξης διεξαγωγής 
του διαγωνισμού ορίστηκε η 3η 
Νοεμβρίου 1988.

Στο διαγωνισμό μπορούν να 
πάρουν μέρος Έλληνες πολίτες 
που έχουν γεννηθεί τα έτη 1954 
μέχρι και το έτος 1967 και διαθέ­
τουν απολυτήριο Λυκείου ή εξα­
ταξίου Γυμνασίου ή άλλου 
ισοτίμου σχολείου.

Εξεταστέα μαθήματα είναι, έκ­
θεση ιδεών, πρακτική αριθμητική 
και δακτυλογραφία.

Οι αιτήσεις και τα σχετικά δι- 
καιολογητικά των υποψηφίων 
πρέπει να υποβληθούν στην Κοι­
νότητα μέσα σε προθεσμία είκο­
σι (20) ημερών από την τελευταία 
δημοσίευση περίληψης της προ­
κήρυξης.

Περισσότερες πληροφορίες 
περιέχονται στην αριθ. 763/1988 
αναλυτική προκήρυξη μας που 
βρίσκεται στην Κοινότητα μας.

Πληροφορίες παρέχονται 
στην Κοινότητά μας (τηλ. 771227) 
και στη Νομαρχία Ηρακλείου 
(τηλ. 221750) τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Ιωάννης Παπαδάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Ελαιοταμείο Ηρα­

κλείου ανακοινώνεται ότι την 
Πέμπτη 1-9-88 αν επιτρέψουν οι 
καιρικές συνθήκες θα αρχίσει α- 
εροψεκασμός για την καταπολέ- 
νηση του δάκου τής ελιάς στις 
κοινότητες Ινίου, Σκινιά, Δεμα­
τιού, Καστελλιανών, Γαρίπας, 
Καλυβίων.

Παρακαλούνται οι παραγωγοί, 
κτηνοτρόφοι, μελισσοτρόφοι για 
τη λήψη προστατευτικών 
μέτρων.

ΑΛΙΚΗ ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 
Χειρούργος 
Οδοντίατρος

Δέχεται 9-1 και 5-8 μ.μ. 
εκτός Σαββάτου και Τετάρτης 
απόγευμα.
Οδός 1821 αρ. 2 (Μεϊντάνι) 

4ος όροφος 
Τηλ. Ιατρείου: 289518

Οικίας: 230635
1-12

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980
Οικίας: 225960

L.



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ t ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Η ΣΤΗΛΗ δεν μπορεί να ξέρει αν σωστά ή λάθος η αρ­
μόδια επιτροπή του Νομαρχιακού Συμβουλίου καθό­

ρισε το ύμος των αναγκαίων πιστώσεων για έργα στο Νο­
μό στο ποσό των 5 δις δρχ. Εκείνο που άλλωστε έχει 
σημασία είναι ότι στο Νομό πρέπει να δοθούν χρήματα από 
τις δημόσιες επενδύσεις και μάλιστα ικανά να καλύμουν 
τις ανάγκες σε έργα υποδομής. Η αλήθεια όσο σκληρή κι 
αν είναι, αυτή είναι.
και με την ευκαιρία. Ας μην επαναληφθεί εφέτος ότι έγινε 
πέρσι με τις κατανομές πιστώσεων στις κοινότητες.

Στο Κύπελλο Ελλάδας

ΠΙΣΤΗ ΓΙΑ ΠΡΟΚΡΙΣΗ
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

στο βοηθητικό γήπεδο της 
Αλικαρνασσού προπονήθη­
καν χθες το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του Ηροδότου, 
υπό την καθοδήγηση του κ. 
Γτολίγκα. Η προπόνηση περι­
λάμβανε:
-- Ασκήσεις τακτικής.
- Σουτ.
— Μεταβιβάσεις ακρίβειας.
— ιδιαίτερη προπόνηση στους 
τερματοφύλακες.

ΟΙ ποδοσφαιριστές με κέ­
φι έβγαλαν το πρόγραμμα της 
προπόνησης και υπάρχει μεγά­
λη αισιοδοξία για τον αγώνα 
της Κυριακής με τον ιωνικό, για 
το κύπελλο.

ΕΛΑΦΡΑ τραυματίας είναι ο 
Μπαστουνάς, ο οποίος πάντως

πιστεύεται ότι από αύριο θα 
μπει στο κανονικό πρόγραμμα 
προπονήσεων.

την Κυριακή επανέρχεται 
ο Μανιός, του οποίου η ποινή 
έληξε και έτσι η άμυνα του Η­
ροδότου θα ισχυροποιηθεί πε­
ρισσότερο.

ΑΠΟ την Διοίκηση του Συλ­
λόγου καταβάλλεται προσπά­
θεια να έλθουν αύριο οι 
στρατευμένοι ποδοσφαιριστές 
Σεκέρης και Αγαπητός, προκει- 
μένου να προπονηθούν.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ιωνικού- 
Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ. Σα- 
καρίκας, του Συνδέσμου διαι­
τητών Βόλου.

| Σκακιστικη κίνηση

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ 
Η ΒΙΚΕΛΑΙΑ ΚΑΙ 0 Ο.Α.Α.Η

Σήμερα στην πλ. Αγ. Τίτου

στικό τμήμα τπς Βι- 
κελαίας Δημοτικής 
πήραμε την παρα­
κάτω ανακοίνωση.

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη 31 Αυγούστου 
θα γίνει στην Πλατεία Αγ. Τίτου 
μια ανοικτή σκακιστική εκδήλω­
ση οργανωμένη από το σκακιστι- 
κό τμήμα της Βικελαίας, με 
συνδιοργανωτή τον ΟΑΑΗ. Η εκ­
δήλωση αυτή έχει ταυτόχρονα 
χαρακτήρα προολυμπιακό, αφού 
σ’ όλες τις πόλεις της χώρας 
μας, γίνονται αυτήν την περίοδο 
παρόμοιες εκδηλώσεις, εν όψει 
της Παγκόσμιας Σκακιστικής Ο­
λυμπιάδας που θα γίνει από 12 
μέχρι 30 του Νοέμβρη στη Θεσ­
σαλονίκη. Ακόμα έχει χαρακτήρα

ενσωμάτωσης στις εκδηλώσεις 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’88, αφού 
το σκάκι θεωρείται ότι έχει και 
πολιτιστικό χαρακτήρα. Τέλος 
κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης 
αυτής θα γίνει η απονομή των ε­
πάθλων του τουρνουά που είχε 
διοργανώσει η Βικελαία Δημοτι­
κή Βιβλιοθήκη τον περασμένο 
Ιούνιο. Η ώρα έναρξης είναι η 
17.30 και η συμμετοχή και παρα­
κολούθηση ελεύθερη. Το αγωνι­
στικό πρόγραμμα περιλαμβάνει 
ένα τουρνουά σκακιού BLITZ (5 
λεπτά κάθε παίκτης για όλη την 
παρτίδα).
Προσδοκούμε μια όσο γίνεται 

μεγαλύτερη συμμετοχή. Όσοι οι 
«πιστοί» λοιπόν προσέλθετε!...

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ

Ικανοποιημένος 
ο κ. Β. Καραίσκος
«Είμαι πολύ ικανοποιημέ­

νος με την απόδοση των παι­
κτών μου στο ματς με την 
Αναγέννηση. Το γεγονός ότι 
χάναμε με 2-0 στο πρώτο δεκα- 
πεντάλεπτο και καταφέραμε να 
ισοφαρίσουμε τα λέει όλα».

Η δήλωση αυτή ανήκει 
στον προπονητή του ΠΟΑ κ. 
Β.Καραΐσκο ο οποίος συνεχί­
ζοντας μας είπε: «Ο αγώνας έ­
γινε κάτω απο αντίξοες 
συνθήκες αφού φυσούσε δυνα­
τός αέρας. Πίστευα ότι δεν θα 
αποδίδαμε ωραίο ποδόσφαιρο 
όμως έπεσα έξω. Οι παίκτες

μου «έστρωσαν» κάτω την 
μπάλα δημιούργησαν μετά το 
πρώτο δεκαπεντάλεπτο του α­
γώνα αρκετές ευκαιρίες με α­
ποτέλεσμα να καταφέρουν να 
ισοφαρίσουν. Νομίζω ότι τους 
αξίζουν συγχαρητήρια.»

ΣΗΜΕΡΑ 
ΜΕ ΑΣΗΜΙ

Φιλικό αγώνα με το Ασή­
μι δίνει σήμερα στις 5.30 μ.μ. ο 
ΠΟΑ στα πλαίσια της προετοι­
μασίας του. Απο το παιχνίδι 
αυτό θα απουσιάσουν οι τραυ­
ματίες Μαστρογιαννάκης και 
Μπακούσης.

Πρόεδρος και πάλι ο κ. Κοζής

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΜΙΝΩΙΚΗΣ

Σε σώμα συγκροτήθηκε το 
νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβού­
λιο της Μινωϊκής, ως εξής:

Πρόεδρος Β. Κοζής
Α' Αντιπρόεδρος:

Μπουρσέλης
Β' Αντιπρόεδρος: Γ. 

βρενίδης

Α.

Λα-

Γενικός Γραμματέας: Μ. Δα- 
μιανάκης

Γενικός Αρχηγός: Γ. Μα- 
ρουλάκης

Β' Γ. Αρχηγός: Ε. Λάμπρου
Δημόσιες Σχέσεις: Μ. Δα- 

μιανάκης
Α' έφορος: Μ. Κοζής
Β' έφορος: Δ. Μαρουλάκης
Υπεύθυνος παιδικών ομάδων: 

Κ. Αλατσατιανός

Οικονομική επιτροπή: Μ. Κατα- 
γλής, Μ. Κοζής, Σ. Νεόπουλος, Σ. 
Καλαμάς, Β. Θέμελης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

στην πρώτη του συνεδρίαση απο­
φάσισε τα εξής:

•Δεν έκανε δεχτή την πα­
ραίτηση του κ. Εμ. Λάμπρου και 
όπως γράφουμε παραπάνω ορί­
στηκε β’ Γενικός Αρχηγός.

•Σήμερα στο γήπεδο του 
Πανεπιστημίου θα γίνει ο καθιε­
ρωμένος αγιασμός.

•Θα ιδρυθεί εφηβική ομάδα 
και ακαδημία ποδοσφαίρου.

•Ο χορός του Συλλόγου θα 
γίνει στις 10 Σεπτεμβρίου στο 
κέντρο «Αριάδνη».

ΕΠΙΤΥΧΙΑ 
ΤΩΝ ΜΟΙΡΩΝ 

(έρδισαν 3-1 τον ΠΑΝΟΜ

Η ΘΕΡΙΣΣΟΣ 2-1 
ΠΗΡΕ ΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ 

ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ

Σε φιλικό αγώνα που έγινε 
προχθές π Θέρισσος κέρδισε τα 
Δειλινά με σκορ 4-2.

Στα Μαλλια οι Μοίρες κέρ­
δισαν τον ΠΑΝΟΜ με 3-1 σε φι­
λικό αγώνα. Για τον νικητή δύο 
γκολ πέτυχε ο Τσαγκαράκης και 
ένα ο Πατεράκης ενώ του ηττη- 
μένου ο Σκουλούδης.

Μοίρες: Χαλκιαδάκης, Ψυ- 
χαράκης, Χαλκιαδάκης, Ξενάκης, 
Κεφαλάκης, Ξυρουδάκης, Πατε­
ράκης, Δράκος, Τσαγκαράκης, 
(85' Κοζονάκης), Δασκαλάκης 
(40' Βιγκελίδης), Κουτάντος (83' 
Κουλεντάκης). ______

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΡΟΣΙΝΙΟΛ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Ανοίγουμε λίαν προσεχώς. 
Σας περιμένουμε σ’ ένα εντελώς ανανεωμένο 

πλούσιο πρόγραμμα.
Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα 

οποιαδήποτε εκδήλωσή σας.

Ρεζερβέ: 223574. Γρηγόρης.

s^··

Ο κ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 
ΣΦΥΡΙΖΕΙ 

ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ
ΣΤΟΝ αγώνα Κορίνθου- 

Λεβαδ ιακού, για το Κύπελλο 
Ελλάδας, θα σφυρίξει ο Ηρα­
κλειώτης διαιτητής FIFA κ. 
Κουκούλάκης, που θα έχει επό­
πτες γραμμών τους κ.κ. Βελε-
γράκη και Παπαδοβασιλάκη.

Η ΟΜΑΔΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 

ΤΟΥ ΟΑΑΗ 
ΣΤΗΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

αναχωρεί σήμερα 
για την Θεσ/νίκη η Αν­
δρική ομάδα μπάσκετ 
του ΟΑΑ Ηρακλείου, η 
οποία θα δώσει εκεί φι­
λικά παιχνίδια, με σκο­
πό να μονταρισθεί.
ΕΠΙΚΕΦΑΛΕΙΣ της απο­

στολής είναι ο εκ των 
μελών της Επιτροπής 
μπάσκετ κ.Καταρόπου- 
λος και ο προπονητής 
κ. Νικ. Τούλης. Από αύ­
ριο θα πάει στην 
Θεσ/νίκη και ο κ. παπα- 
καλιάτης επίσης μέλος 
της Επιτροπής μπάσκετ 
του Ομίλου.

ΣΤΗΝ αποστολή μετέ­
χουν οι εξής αθλητές:

Μέτσας, Κεραφύλ- 
λης, Παπαδημητρί- 
ου, Μουδιώτης, Μαυ- 
ρίδης, Σηφομιχελά- 
κης, Αμανάκης, Μαρ- 
νελάκης, Ψαρράς.

ΣΤΗΝ θεσ/νίκη π ο­
μάδα του ΟΑΑΗ θα δώ­
σει τους εξής αγώνες: 
Στις 2 και 4/9 θα παίξει 
με τον Νέστορα, στις 3 
με την Προποντίδα και 
5/9 με τους Έφηβους 
του ΠΑΟΚ.

ΔΥΟ ΝΙΚΕΣ 
ΤΗΣ ΑΘΑΕΣΗ

ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ
Με νίκες ξεκίνησε τα φιλικά 

της παιχνίδια η παιδική ομάδα 
μπάσκετ της Άθλεση. Συγκεκρι­
μένα προχθές νίκησε την αντί­
στοιχη ομάδα του Ανδρογέα με 
68-28 και χθές τον Ηρόδοτο με 
49-40. Σήμερα θα παίξει με τα 
Δειλινά ενώ αύριο θα αντιμετω­
πίσει την εφηβική ομάδα του 
Κρόνου.

Το Δ.Σ. της Άθλεση ευχαρι­
στεί τον κ. Ηρ. Κυριακάκη, για 
την παραχώρηση του γυμναστη­
ρίου του, στο οποίο προετοιμά­
σθηκαν οι αθλητές του Συλλό­
γου.

Ξεκίνησε χθές την προετοι­
μασία του το τμήμα βόλεϊ του 
Συλλόγου

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ X.
ΕΠΙΒΛΗΘΗΚΕ
ΤΟΥ ΔΑΙΔΑΛΟΥ 5-1
Με σκόρερ τους Μακατουνάκη 

(2), Καλυκάκη, Πλατάκη και Θεο- 
δωράκη, ο Ολυμπιακός Χερ. κέρ­
δισε σε φιλικό αγώνα τον 
Δαίδαλο με 5-1

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ 

Ο.Φ.Η.
Με την έναρξη της νέας πο­

δοσφαιρικής περιόδου, το Διοι­
κητικό Συμβούλιο του 
Συνδέσμου Φίλων Ο.Φ.Η. απευ­
θύνει θερμό αγωνιστικό χαιρετι­
σμό προς τους φιλάθλους του 
Ο.Φ.Η. εύχεται υγεία σ’ αυτούς 
και τις οικογένειές τους με μια 
ποδοσφαιρική χρονιά γεμάτη 
από επιτυχίες στην ομάδα μας, 
χωρίς βία και ασχήμιες στο γή­
πεδό μας και σε όλα τα γήπεδα 
της χώρας μας και τους προσκα- 
λεί να γεμίσουν την Κυριακή το 
γήπεδο για να πάρομε την πρό­
κριση για τον επόμενο γύρο του 
κυπέλλου Ελλάδας.

Εκ του Δ.Σ. του Συνδέσμου 
Φίλων Ο.Φ.Η.

girmgi

Σήμερα το απόγευμα στον Αγιο Νικόλαο

ΦΙΛΙΚΟ ΑΟΑΝ
Ο Ο.Φ.Η. θα δώσει σήμερα το απόγευμα φι­

λικό αγώνα με τον ΑΟΑΝ στον Αγιο Νικόλαο, 
στα πλαίσια της μεταγραφής του ποδοσφαιρι- 

' στή Τζώρτζη.
Στο μεταξύ χθες οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 

προπονήθηκαν πρωί και απόγευμα.
' Το πρωί η προπόνηση έγινε στο κυρίως γή­

πεδο του Συλλόγου με απόντες τους εξής:
— Σαμαράς, που εξακολουθεί να έχει πυρετό.
— Ο Νιόπλιας, που βρίσκεται στην Αν. Γερ­

μανία με την Εθνική Ελπίδων.
— Ο Καραβίδας, που ήταν στην Αθήνα.

— Ο Σηφάκης που είχε πρόβλημα με την ψύξη.
— ΟΙ. Μαρινάκης, που πήγε στην Μόνάδα 

ι του.
1 ~ Ο Τζώρτζης που υπηρετεί.
‘ Το απόγευμα η προπόνηση έγινε στο Εθνικό 

Στάδιο Ελευθερίας και περιελάμβανε διάφορες 
ασκήσεις χωρίς μπάλα και σπριντ.

Απόντες ήταν και πάλι οι Σαμαράς, Νιόπλιας, 
I. Μαρινάκης και Τζώρτζης εώ αντίθετα προπο­
νήθηκαν ο Σηφάκης και ο Καραβίδας.

Χθες το βράδυ αναμενόταν να έλθει από τη 
μονάδα του ο Τζώρτζης, για να είναι παρών και 
στο σημερινό φιλικό.

ΔΟΚΙΜΑΖΟΝΤΑΙ 
ΔΥΟ ΟΜΟΓΕΝΕΙΣ

Χθες το απόγευμα πήραν μέρος στην προπό­
νηση και δυο ομογενείς από την Γερμανία. Φυ­
σικά δεν είναι δυνατόν να μιλήσει κανείς για την 
ποδοσφαιρική αξίας τους, αφού στην προπόνη­
ση δεν χρησιμοποιήθηκε μπάλλα. Δεν αποκλείε­
ται σήμερα να παίξουν και στο φιλικό.

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ 
ΟΜΙΛΙΑ

Δεν μίλησε χθες στους ποδοσφαιριστές του 
ο κ. Γκέραρντ, για το ματς με την Καστοριά, ε- 
ξαιτίας του ότι οι απουσίες ήταν πολλές. Η ομι­
λία θα γίνει αύριο.

ΟΛΟΙ ΘΑ ΠΑΝΕ
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ

Ολοι οι ποδοσφαιριστές που βρίσκονται στην 
διάθεση του κ. Γκέραρντ θα πάνε σήμερα στον 
Αγιο Νικόλαο. Μετά τον αγώνα η Διοίκηση του 

ΑΟΑΝ θα παραθέσει δείπνο στην αποστολή του 
ΟΦΗ.

Ο.Φ.Η
Στον αγώνα ΟΦΗ Βέροιας θα σφυρίξει ο /λ 

μ ιακαύματος, που θά εχει επόπτες γραμμών 
τους κ.κ. Δημοπουλο και Σπανεα. Και οι τρεις 
είναι του Συνδέσμου Αθηνών.

Αύριο θα γίνουν δύο προπονήσεις και την Πα­
ρασκευή μία, που θα είναι και η τελευταία πριν 
από το ματς με την Βέροια.

ΤΙ ΑΝΑΦΕΡΕΙ 
Η ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Αρκετοί αναγνώστες μας ςήτησαν να τους ε­
νημερώσαμε σχετικά με την προκήρυξη του Κυ­
πέλλου και συγκεκριμένα τι αναφέρει όσον 
αφορά την περίπτωση κατά την οποία ισοβαθ- 
μίσουν ομάδες στην προκριματική φάση.

Στο άρθρο 8 η προκήρυξη αναφέρει:
α) Σε περίπτωση που από τον ανωτέρω πίνα­

κα προκύπτει ισοβάθμιση ομάδων για τις δυο 
πρώτες θέσεις, τότε για τις ομάδες που ισοβαθ­
μούν συντάσσεται ειδικός βοηθητικός πίνακας 
με κριτήριο το σύνολο των βαθμών που συγκέν­
τρωσε η κάθε μία στους μεταξύ τους αγώνες.

β) Αν μετά την σύνταξη και του παραπάνω ει­
δικού βοηθητικού πίνακα προκύπτει νέα ισοβάθ- 
μιση ομάδων, τότε για τις ομάδες που 
ισοβαθμούν στον παραπάνω βοηθητικό πίνακα, 
συντάσσεται βοηθητικός πίνακας με κριτήριο 
την καλύτερη διαφορά τερμάτων που έχει η κά­
θε ομάδα σε όλους τους αγώνες.

γ)Αν μετά την σύνταξη και του παραπάνω ει­
δικού βοηθητικού πίνακα προκύπτει νέα ισοβάθ­
μιος ομάδων, τότε για τις ομάδες που 
ισοβαθμούν στον παραπάνω βοηθητικό πίνακα 
συντάσσεται άλλος ειδικός βοηθητικός πίνακας 
με προηγούμενη την ομάδα που έχει πετύχει τα 
περισσότερα τέρματα σε όλους τους αγώνες.

δ) Αν μετά από τις παραπάνω διαδικασίες 
προκόψει νέα ισοβάθμιση ομάδων, η σειρά κα­
τάταξης τους γίνεται σύμφωνα με το άρθρο 20, 
παρ. 8, εδαφ. α, β, του ΚΑΠ.

ΤΑ ΕΙΣΙΙΗΡΙΑ
ΤΟΥ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΗΝ ΒΕΡΟΙΑ

Σήμερα θα κυκλοφορήσουν τα εισιτήρια του 
αγώνα της Κυριακής ΟΦΗ - Βέροια. Η τιμή τους 
είναι 450 δρχ. ,

ΝΕΑ παραίτηση υπέβαλε από την θέση του προέδρου 
της Επιτροπής Παιδείας του Νομαρχιακού Συμβου­
λίου ο κ. κώστας Λεβεντάκης.

*

Μέσα στις τόσες άλλες ασχολίες που έχει η Αστυνομι­
κή Διεύθυνση μήπως πρέπει να αφιερώσει λίγο χρό­
νο για το πώς θα υπάρχει άμεση ενημέρωση στον Τύπο. 

Αλλωστε και ο ίδιος ο κ. Διευθυντής φαντάζομαι ότι δεν 
θα πρέπει να μένει ικανοποιημένος.

ΚΑΙ με την ευκαιρία. Αληθινά ποιος καλεί τους διάφο­
ρους αργόσχολους που παριστάνουν τους δημοσιο­
γράφους στις συνεντεύξεις Τύπου; Δηλαδή εμείς οι υπό­

λοιποι τι πρέπει να κάνουμε; Το λόγο έχουν τώρα τα 
γραφεία τύπου και διάφορες υπηρεσίες αλλά και φυσικά 
εμείς.

*

ΜΕΙΩΜΕΝΕΣ συντάξεις πήραν τις μέρες αυτές Ηρα 
κλειώτες που έχουν συνταξιοδοτηθεί από το lΚΑ λό­
γω ασθένειας ή αναπηρίας!

Είναι να μην τρελαίνεσαι;

*
ΔΕΝ είναι ανέκδοτο αλλά πραγματικότητα: Τοκίζονται 

μέχρι και 100% τα χρέη του Φ.Π.Α. αν δεν εξοφληθούν 
το αργότερο σε 10 μήνες! Μα εδώ δεν είναι δυνατό να πλη­

ρωθεί το αρχικό χρέος, θα εξοφληθεί το... διπλάσιο; 
Πώς γίνονται αυτά;

* *
Ενας περουβιανός που

λος συνελήφθη χθές το πρωί απο αστυνομικούς του
παρουσιαζόταν ως Πορτογά-

Στους Πανεπαρχιακούς τέννις 

ΕΚΑΝΑΝ ΟΤΙ ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ 
01 ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΟΥ Ό.Α.Α.Η.
ΣΤΟΥΣ Πανεπαρχιακούς α­

γώνες τέννις, που έγιναν στα 
Γιάννενα, με οργανώτρια την Ο­
μοσπονδία Τέννις, οι αθλητές 
του ΟΑΑΗ έδωσαν τον καλύτερο 
εαυτό τους, αλλά η διάκριση ή­
ταν δύσκολη, αφού συμμετείχαν 
πεπειραμένοι αθλητές.

ΕΤΣΙ ο μόνος που κατάφερε 
να πλασαρισθεί στην πρώτη ο­
χτάδα της Κατηγορίας του ήταν

ο 1 Αχρονος Χάρης Βασίλας.
ΣΕ σχετική ανακοίνωση του 

τμήματος Τέννις του ΟΑΑΗ, ανα­
φέρονται τα εξής: «Με το νέο 
πρόγραμμα που ήδη τρεις μήνες 
έχει αρχίσει και φυσικά θα συνε- 
χισθεί, με τον ζήλο που δείχνουν 
τώρα οι αθλητές, είμαστε βέβαιοι 
ότι στην νέα αγωνιστική περίοδο 
η ομάδα θα είναι πανέτοιμη για 
να πρωταγωνιστήσει».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΑΕ - ΟΦΗ γνωρίζει προς τους κατόχους εισιτηρίων 
διάρκειας, ότι για την καλύτερη εξυπηρέτηση τους, επει­
δή και φέτος δεν θα επιτρέπεται η είσοδος των παιδιών 
δίχως εισιτήρια, δημιούργησε στο χώρο τωνΑΜΠΟΝΕ της 
θύρας 3, αποκλεισπιμ θέσεις για παιδία. Οποιος επιθυμεί 
μπορεί να προμηθευτεί θέση στο χώρο αυτό, προκαταβάλ- 

' λοντας την αξία μόνο των εισιτηρίων όλων των αγώνων 
της περιόδου δρχ. 15.000, μέχρι 9-9-88.

Ηράκλειο 30 Αυγούστου 1988
Ο.Φ.Η. - Π.Α.Ε.

ΜΕ ΟΧΤΩ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Πρεμιέρα το Σάββατο 
στο τοπικό Α' Κατηγορίας

Το Σαββατοκύριακο ξεκινά­
ει το τοπικό πρωτάθλημα Α' κα­
τηγορίας. Οι 16 ομάδες έχουν 
ολοκληρώσει την προετοιμασία 
τους και όλοι περιμένουν την 
πρώτη αγωνιστική για ^α κάνουν 
ένα καλό ξεκίνημα. Σύμφωνα με 
το πρόγραμμα το Σάββατο θα γί­
νουν τρία παιχνίδια ενώ την Κυ­
ριακή πέντε. Συγκεκριμένα:

Σάββατο (3/9)
Ανθεστίων-Εθνικός (γήπεδο
Θραψανού)
ΑΟΚ-Τύλισσος (ΕΓΟΗ)
Ολυμπιακός Χερ.-ΕΓΟΗ 
σονήσου)

Κυριακή (4/9)

ΟΛΕΣ οι παραπάνω συναν­
τήσεις θ’ αρχίσουν στις 5 το α­
πόγευμα.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΓΗΠΕΔΟΥΧΩΝ

Τηλεγράφημα προς όλα τα 
Σωματεία της Α' ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας έστειλε χθες η ΕΠ­
ΣΗ στο οποίο αναφέρει ότι τα γη- 
πεδούχα Σωματεία υποχρεού- 
νται να εκδίδουν άδεια αγώνα 
και να φροντίζουν να υπάρχει 
γιατρός αγώνα.

(Χερ-

Αστέρας Μυρ-Μινωϊκή (Μυρτιάς) 
Αλμυρός-ΠΑΝΟΜ (Τυλίσσου) 

Ποσειδώνας-Ασπίδα (ΕΠΣΗ) 
Μαραθώνας-ΟΦΑΜ (Καλεσσίων) 
Διαγόρας-ΑΕΚ (Ανώπολης)

ΕΥΧΕΣ ΤΟΥ ΣΕΠΗ
Καλή ποδοσφαιρική χρο­

νιά εύχεται ο ΣΕΠΗ σε όλους 
που ασχολούνται με το τοπικό 
ποδόσφαιρο. Αυτό ανακοίνωσε 
χθές η Διοίκηση του και παράλ­
ληλα ανέφερε ότι θα μοιράσει 
το ποσό των 60.000 δρχ. στις ο­
μάδες που πήραν το Κύπελλο 
ήθους.

ΕΝΟΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ανα­

κοινώνει στους Σουλτανοπαραγωγούς οτι, από την 
1-9-1988, θα αρχίσει να παραλαμβάνει σταφίδες εσοδείας 
1988 στο Εργοστάσιο της Ένωσης Σουλτανοπαραγωγών 
Κρήτης, Λεωφόρος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 44.

Ηράκλειο 29-8-1988
Από την Ένωση Αγροτικών Συν/σμών Ηρακλείου

Η Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ 

ΤΟΥΣ ΑΘΛΟΘΕΤΕΣ
Η Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Κρήτης 
ευχαριστεί τους αθλοθέ­
τες των Κυπέλλων του 
4ου Κυπέλλου Ελλάδας 
Στίβου.

0 κ. ΡΑΛΛΗΣ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΗΚΕ

ΣΤΗΝ Α2 ΜΠΑΣΚΕΤ
ΑΠΟ την ΟΔΚΕ αξιολογήθη­

καν τρεις Ηρακλειώτες διαιτητές 
μπάσκετ και συγκεκριμένα.

-Ο κ. Ι.Ράλλης, στην Α2 Κα­
τηγορία.

-Οι κ.κ. Ντ. Ευαγγελινός και 
Α.Μαγγανάς, στην Β Εθνική.

ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ οι διαιτητές 
του Ηρακλείου είναι αδικημένοι, 
αλλά αυτό θα το σχολιάσομε αύ­
ριο στην στήλη «Παραλει­
πόμενα».

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΠΑΙΖΕΙ ΦΙΛΙΚΟ
ΜΕ ΤΗΝ ΙΩΝΙΑ

Νέο φιλικό αγώνα, στα πλαί­
σια της προετοιμασίας του, δίνει 
σήμερα ο Εργοτέλης. Συγκεκρι­
μένα στο γήπεδό του στις 5.30 το 
απόγευμα θα αντιμετωπίσει την 
Ιωνία Χανίων.

φΛας
Η 

της 
στα

Γυναικεία ομάδα 
ΓΕΗ κέρδισε την

μπάσκετ 
Κυριακή

Χανιά την αντίστοιχη του
ΟΑΧ με 54-52.

Τα 5λεπτα: 1-5, 3-15, 7-21,17-27, 
21-39, 30-46, 47-49, 52-54.

ΓΕΗ: Ζερβάκη (10), Πανταζο- 
πούλου, Μαυρογιάννη (4), Μπά- 
κιντα (4), Χανιωτάκη (2), Ρωμάνου 
(19) ΓεωρΥαλή, Μολαγαρδή (2), 
Δημητριάδου (4), Κουκάκη (9).

Τμήματος Ασφαλείας γιατί προσπάθησε να εξαργυρώσει 
πέντε «Τράβελ τσεκ» απο το ξενοδοχείο «Ντόλφιν». Πρό­
κειται για τον Εστράντα Γουίλμερ Χαντικος στην κατοχή 
του οποίου βρέθηκε το πλαστό διαβατήριο της Πορτογα­
λίας στο οποίο είχε αλλάξει το όνομά του. Οπως προκύ­
πτει απο την προανάκριση ο ίδιος ενοικίαζε διάφορα 
αυτοκίνητα επίσης με πλαστό διαβατήριο.

ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΙΜΩΝ
ΛΟΓΩ ΤΕΛΟΥΣ ΕΠΟΧΗΣ
Καλοκαιρινού 189 ■ Ηράκλειο

Κατάστημα Μ. DINO
ΜΕΓΑΛΑ ΝΟΥΜΕΡΑ
ΦΟΡΕΜΑΤΑ μαύρα ■ ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ μαύρα ■ ΤΑΓΙΕΡ - 
ΜΑΚΩ ■ ΦΟΡΜΕΣ ■ ΠΟΥΚΑΜΙΣΕΣ - ΤΖΙΝ φούστες, ΤΖΙΝ 
Πανταλόνια - Φούστες ■ ΣΟΡΤΣΑΚΙΑ.

’Ολα, σε τιμές Διαλύσεως.

ΣΧΟΛΗ ΖΗΤΑ
ΜΗΧ/ΤΩΝ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ *ΑΝΑΒ0ΛΗΣΤΡΑΤΟΥ
1-12
ΣΕΠΤ

• ΚΡΑΤΙΚΟ
ΠΤΥΧΙΟ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ
• ΜΕΤΑΤΑΞΗ

ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 1-12 
• ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ

ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ ΣΕΠΤ
ΧΑΝΙΑ - ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 14
(0821) 29.300 - 20.269

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ■ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 229.612

«ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ»
ΙΑΤΡΟΣ: ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ - ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΑΘΗΣΕΩΝ
• ΕΓΚΕΦΑΛΟΥ

• ΚΑΡΔΙΑΣ

• ΤΡΑΧΗΛΟΥ - ΛΑΡΥΓΓΑ

ΠΝΕΥΜΟΝΩΝ

ΚΟΙΛΙΑΣ (ήπαρ · πάγκρεας - νεφροί κ.λ.π)

ΑΝΩ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ

ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΙΚΑ ■ ΤΑΞΥ ■ ΤΕΒΕ


